Слайд № 1

Уважаемый Николай Николаевич!
Уважаемые жители ст. Тацинской, уважаемые депутаты  поселения, уважаемые коллеги!
     Сегодня я предлагаю вашему вниманию отчет о деятельности органа исполнительно – распорядительной власти поселения за I полугодие 2011г. 
        В I полугодии приоритетной задачей администрации поселения оставалось преумножение положительных тенденций  социально – экономического развития станицы. Ставка делалась на улучшение качества жизни нашего населения, сотрудничество с бизнес – сообществом, руководителями предприятий и организаций различных форм собственности и ведомственной принадлежности. Работа велась во взаимодействии  с депутатским корпусом поселения,  вместе  нам приходилось решать множество актуальных для станицы задач. 
Хочу выразить депутатам Собрания поселения благодарность за поддержку, практически по всем жизненно важным для населения  станицы  вопросам мы находили взаимопонимание, продуктивно решая все проблемные вопросы, возникшие за отчетный период.
Слайд № 2
Главная задача  сегодня – правильно оценить: что нам удалось в нашей совместной работе, а что пока не удалось и по каким причинам это произошло.

   Мы должны понимать, где надо проявить еще больше активность, упорства, где спросить с  себя построже, на чем акцентировать усилия, чтобы жизнь населения станицы в 2011 году и в последующие годы развивалось со знаком «плюс», чтобы у наших людей не было необходимость искать работу за пределами района или области, чтобы уровень жизни населения Тацинского поселения постоянно возрастали. 
Слайд № 3
По большому счету, это и есть с вами самая главная задача, и каждый из нас на своем месте обязан максимум усилий приложить для ее выполнения.

   Первое полугодие 2011 года в общеполитическом масштабе Тацинского района было ознаменовано досрочными выборами Главы Тацинского района. Хочу поблагодарить избирателей Тацинского поселения за высокую явку на избирательные участки, что позволило кандидату Кошелеву Н.Н. быть избранным Главой Тацинского района с хорошим результатом.
   Слайд №4
Население Тацинского сельского поселения, проживающее на территории 770 га. в черте населенного пункта составляет  9 тысяч 982 человека, из которых:
Слайд № 5
· 3 тысячи 595 человек, т.е. 36% жителей трудоспособного возраста;

·  600 человек относятся к категории людей с ограниченными возможностями;

· 1134 учащихся образовательных учреждений, из них 442 детей дошкольного возраста. 
За 1 полугодие текущего года в Тацинской родились 31 человека, а умерли 50. Смертность, к сожалению, превышает рождаемость почти в 1,5 раза. В поселении 3 тысячи 330 личных домовладений. 
Вот  некоторые цифры, отражающие ситуацию в личных подсобных хозяйствах жителей: 
· в 1 полугодии  насчитывается  360 голов КРС; 
· количество птицы 29 тысяч штук, коз и овец  составляет 260 голов; 

· поголовье свиней уменьшилось с 1900 голов до 443, это связано с мероприятиями, проводимыми по предупреждению африканской чумы свиней. 
Слайд № 6 
Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения на 2011 год, мы исходили из итогов 2010 года и из суммы собственных и безвозмездных поступлений.
Объем общих поступлений составил 7258,2 тысяч рублей, что на 737,2 тыс. рублей больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
Поэтому, реализуя планы, исходили из собственных доходных источников, которые составляют 12 993,9 тысяч рублей. Что на 2628,1 тыс. руб. меньше, чем в прошлом году.
Уменьшение поступления собственных доходов связано с изменением налогового законодательства, а именно перенос срока оплаты имущественных платежей. 
                Слайд № 7
   Из них:

1. Налог на доходы физических лиц в 1 полугодии 2011 года в бюджет поселения поступил в сумме 2 миллиона 707 тысяч рублей, за аналогичный период 2010 года была получена такая же сумма. Исполнение годового плана по вышеперечисленному доходному источнику составляет 41%.
2. Земельный налог в отчетном году поступил в бюджет поселения в сумме 1 миллион 582 тысяч рублей, что больше, чем  в 2010 году на 101 тыс. рублей. Такой рост этого доходного источника обусловлен рядом причин: 
· проведением кадастровой переоценки земель сельхозназначения и применением новых удельных показателей при определении кадастровой стоимости земель;
· выявлением земельных участков, по которым ранее налог не начислялся.

· погашение недоимки

3. Средства, поступившие в бюджет поселения за счёт налога  на имущество физических лиц, составляют 184,5 тыс.руб., что составляет  73,8 % к годовым  плановым назначениям.

4.  Единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет поселения в сумме 145,4 тысячи рублей,  это на 42 тысячи больше, чем в 2010 году. Исполнение годового плана по данному виду налога составило 99,9% 
5. Доход от сдачи в аренду имущества составил 548 тысяч рублей, что на 30 тысяч рублей больше, чем в аналогичном периоде прошлого года . Это связано с увеличением количества земельных участков, сданных в аренду. Исполнение годового плана по данному виду налога составило 53%  
6. По транспортному налогу, собрано 512,4 тысяч рублей. Исполнение годового плана по данному виду налога составило 53%                            

Слайд № 8 

Однако, надо констатировать тот факт, что у нас в поселении образовалась недоимка прошлых лет, которая  на сегодняшний день по всем видам налогов составляет  4 млн. 760 тысяч рублей.   
По сведениям ИФНС  из 9 тыс.982 человек проживающих на территории Тацинского сельского поселения неплательщиками являются 4774 человека, что составляет 47%.                                                                                 
Крупные  неплательщики по всем видам налогов: 
- Семья Ткачук  (4 человека) – 687 255,51 руб;
- Семья Бутко ( 3 человека) – 424 686, 36 руб.

- Семья Ивахненко (2 человека) – 128 681,54 руб.

- Бедрик О.А. (1 человек) – 259 623,22 руб.

- Рыбальченко А.В. (1 человек) – 303 305,5 руб.

Общая сумма задолженности на 01.06.2011 года по этому списку составила 1 802 552, 13 рублей.

Губернатором Ростовской области Голубевым В.Ю., Главой Тацинского района Кошелевым Н.Н. поставлена задача по снижению недоимки в бюджет поселения на общую сумму 1 430 тысяч рублей  по всем видам налогов .

Работа по снижению недоимки является приоритетным направлением деятельности администрации поселения. 
Слайд № 9
Нами:

-   разработан план мероприятий по сокращению задолженности по налоговым платежам в бюджет поселения

- создан координационный совет (за 4 месяца работы совета состоялось 7 заседаний, на которые были приглашены 54 человека, погашена задолженность на сумму 105 тыс.162 рубля)

- специалистами администрации поселения проводится  обход по дворовым территориям, с целью информирования населения о задолженности по налогам и вручению квитанции к оплате
- информирование населения при проведении сходов с гражданами о необходимости и сроках проведения уплаты налогов, а так же размещение  данной информации в местах массового скопления людей 

- на официальном сайте Тацинского сельского поселения размещена информация о задолженности жителей станицы по всем видам налогов

- разработан  и принят Собранием депутатов нормативно правовой документ об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам и порядка их списания. Данный документ направлен для принятия решения в УФНС г. Белая Калитва. 

 
Хотелось бы обратить внимание граждан на то, чтобы они более ответственно относились к своей собственности. Необходимо  оформить  документы на постановку и снятие с учета транспортных средств, своевременно оформлять наследственные дела, так как все это  ведет к возрастанию недоИмки по налогам. 
Немало имущества физических и юридических лиц еще не зарегистрировано. 
В настоящее время выявлены брошенные домовладения, по которым администрация поселения ведет работу о признании их бесхозными, с целью дальнейшего рационального использования в интересах граждан.

На балансе Администрации Тацинского сельского поселения числится 93 объекта недвижимого имущества, которое подлежит государственной регистрации. Специалистами администрации поселения ведется работа в этом направлении, в   1 полугодии 2011 года зарегистрировано 32% объектов недвижимого имущества от общего количества вышеуказанных объектов и затраты на оформление прав собственности в отчетном периоде составили 141,2 тысячи рублей. Крупные материальные затраты являются одним из препятствий скорейшего решения вопроса регистрации всех объектов муниципальной собственности.
Слайд № 10
Налоговым потенциалом является продолжение работы по оформлению газопроводов высокого и среднего давления, построенных за счет бюджетных средств.

Таким образом, уважаемые товарищи, на основе представленного выше анализа, мы видим, что основные источники благосостояния жителей станицы - это, прежде всего, доходы от заработной платы работников действующих предприятий и организаций поселения.

В сфере производства в поселении трудится более 700 человек. Достаточно  стабильно работают предприятия нашей станицы: ОАО «Тацинский элеватор» (генеральный директор Керенцев Андрей Олегович, ОАО Тацинский молочный завод генеральный директор Фатун Виталий Иванович, ДХО Тацинская нефтебаза директор Коваль Виктор Петрович, Тацинское Райпо директор Божко Алексей Николаевич) и другие.

Хочу поблагодарить руководителей этих предприятий, которые заботятся о благополучии своих рабочих и поддерживают уровень заработной платы выше среднего по поселению. 
Слайд №11 
В сельскохозяйственном производстве трудится около 200 человек и сосредоточены они в 16-ти крестьянско - фермерских хозяйствах . Тацинское сельское поселение располагает землями сельскохозяйственного назначения: пашни- 10769 га, пастбища- 3439га. 

Практически вся земля сельскохозяйственного назначения находится в обработке. Однако существуют нерешенные проблемы  в этой области. Одна из главных -  это неэффективное и нерациональное использование земли.  
Есть немало примеров варварского отношения к ней: запущены поля у Скорикова В.А.,  Мамонова Л.А., в КФХ «Донское». Аналогичная ситуация складывается и с земельными паями, находящимися в собственности КФХ «Вероника». Нами неоднократно проводились собрания дольщиков по вопросу обработки земель КФХ «Вероника». Данный вопрос находится на контроле Главы поселения. 
      
На территории Тацинского поселения находится 4926 земельных участков, из них 801 – сельхоз назначения, 3300 участков - личного подсобного хозяйства. 
Для достоверности фактов налогооблагаемой базы необходимо, чтобы все земельные участки были правильно оформлены. 
В 2011 году была продолжена работа по идентификации земель сельскохозяйственного назначения: устанавливались собственники земельных участков, арендаторы. На отчетный период проиндифицировано ____% земельных участков.
  
При организации этой работы встречаются трудности по оформлению земельных участков под многоквартирными домами, гаражами, летними кухнями и сараями. На сегодняшний день земельные доли многоквартирных домов оформлены на 96,1 %. 

В нашем поселении  на сегодняшний день имеется 10 невостребованных земельных участков, вопрос передачи которых в муниципальную собственность будет решен только в судебном порядке.
Во 2-м полугодии 2011 года предстоит дальнейшая работа с населением по приведению земельных участков в соответствие с требованиями действующего законодательства.
Слайд №12
  
 В поселении продолжает развиваться малый бизнес и предпринимательство. За период I полугодия  открылись 5 объектов розничной торговли и бытового обслуживания, что повышает занятость населения.

Станица Тацинская является привлекательным для инвесторов местом, так на территории поселения расположилась строительная фирма «СК Лидер», которая начала свою деятельность  в начале мая 2011 года, фирма осуществляет не только строительную деятельность, но и существует в виде магазина по продаже всех строительных материалов. Также в мае было открыто кафе-закусочная «Кактус» ИП Драгилевой Н.И. Однако в сфере торговли существует немало проблем. Еще значительная часть торговых и бытовых точек находится в приспособленных помещениях, вагончиках, в которых нет нормальных условий для торговой деятельности. Но по сравнению с прошлым годом доля крытых магазинов и ларьков растет, происходит реконструкция ярмарки «Станичная», предприниматели стремятся уйти от выносной  и уличной торговли, стараются условия для приобретения товаров сделать комфортными и доступными. Ведется тесная работа с ИП  в части благоустройства и санитарного состояния торговых точек, а также в сфере противопожарной безопасности.

В течение полугода продолжилась работа по приватизации жилых помещений. По окончании I полугодия 95% жилищного фонда находится в собственности граждан. По состоянию на 01.07.2011 года на балансе находится 15 неприватизированных домов (квартир).

Гораздо активнее, чем в других поселениях, у нас ведется работа по признанию граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий. По состоянию на 01.07.2011 год  в Администрации Тацинского сельского поселения состоит  на учете 116 молодых семей,  2 участника ВОВ и 4 вдовы ветеранов и участников ВОВ.  За первое полугодие 2011 года на квартирный учет было поставлено 29 семей разных категорий.   В апреле была получена субвенция на приобретение жилья  вдовы участника ВОВ.
Слайд №13
 В соответствии с решением МВК на территории станицы признаны аварийными и не пригодными для проживания 2 дома по адресу ул.Октябрьская,52 и ул.Пролетарская,22. Специалистами поселения подготовлен и представлен пакет документов в Министерство ЖКХ Администрации Ростовской области для включения их в программу переселения.  

Уважаемые участники собрания!
  Слайд №14 
С целью повышения эффективности бюджетных расходов, бюджет Тацинского сельского поселения на 2011 год сформирован для реализации муниципальных долгосрочных целевых программ. На экране представлены принятые нашим  поселением долгосрочные целевые программы на 2010 - 2013 годы. 
На реализацию данных программ в 1 полугодии 2011 года было израсходовано 4 миллиона 298 тысяч рублей.
   
В 1 полугодии текущего года благоустроительные работы  в Тацинском сельском поселении  осуществлялись согласно принятого плана социально-экономического развития на 2011 год. 
Слайд № 15

Особое внимание уделялось ремонту и содержанию дорог. Так  предприятием ООО «Тацинское ДСУ» (директор Бауткин А.А.) начат капитальный ремонт автомобильных дорог по ул. Белимова (от пер. Школьный до пер. Новоселовский),  ул. Дзержинского  стоимость работ составит более 6 миллионов рублей. 

 Произведён  ямочный ремонт автодорог по улицам: Пролетарская, Халтурина, Песчаная, Октябрьская, Ленина, Г.Волкова и переулкам: Электрификации, Вичиркина, Соревнования, Будёновский, пер. Чеховский 

Обустроены  дороги с твёрдым покрытием  по улицам Суворова, Невского, Кутузова.

Всего затраты составили 440,5 тыс.руб.
Слайд №16
Содержание и ремонт дорог производится коллективами ГУП РО Тацинское «ДРСУ» (директор Архипов Г.В.) и ООО «Стандарт» (директор Власов П.И), также между этими предприятиями заключёны договоры на зимнее и летнее содержание дорог Тацинского сельского поселения. Общая сумма затрат на  содержание дорог и грейдерования составила   225,5 тыс.руб.


Для безопасности дорожного движения по ул. Пролетарская, Электрификации, Халтурина заменены  дорожные знаки на новые, а также для безопасности движения пешеходов обновлена разметка пешеходных переходов ул. Пролетарская, пер. Соревнования, ул. Халтурина, ул. Октябрьская. Так же производится обкос придорожных полос отведения, уже обкошено более 45 км. 
  В настоящее время сложилась не простая ситуация с содержанием дорог в связи с проливными дождями: размыты обочины, на проезжей части образовалось много песка, щебня,  все это дополнительно привлечет к затратам, которые не предусмотрены в бюджете поселения. Нами был упущен вопрос контроля состояния и содержания ливнестоков на подтопляемых участках нашей станицы, что повлекло законные возмущения наших граждан, в связи с подтоплением дворовых территорий. Эта проблема нами совместно с жителями будет решена в ближайшее время.
Слайд №17

Как  и прежде, в нашем поселении уделяется большое внимание освещению улиц. На уличное освещение и содержание электролиний за первое полугодие были израсходованы денежные средства в сумме 1211,9 тыс.руб. Уличное освещение по станице состоит из более 1000 светильников, протяженность линий электропередач составляет более 59 км. Постепенно мы переходим на энергосберегающие  материалы, меняем светильники на более меньшей мощности почти в 2 раза, но с большей светоотдачей, в связи с этим начата реконструкция линий наружного освещения по ул. Пролетарской – заменено 52 светильника, в парке им. Нечаева установлено 32 энергосберегающих светильника.  На приобретение энергосберегающего оборудования было израсходовано  284,5 тыс.руб.


В этом году запланирована реконструкция линий электропередач протяженностью 6,9 км по ул. Баданова, Нечаева, Низовкина, Лермонтова переулкам Красноармейский, Гоголевский, Новосёловский, микрорайон Лесхоза   с установкой комплексной трансформаторной подстанцией.   В настоящее время  приступили к реконструкции ЛЭП по ул. Баданова, установлено 100 опор и начата подвеска проводов. 

Слайд №18
Начались работы по строительству распределительного газопровода  13 микрорайона станицы Тацинской, подрядной организацией ООО «Спецстрой» г. Ростова- на- Дону уложено 800 метров газопроводных труб по ул. Крупской. 
В целях выполнения поручения Главы Администрации (Губернатора) Ростовской области  о координации проводимых мероприятий благоустройства территории Тацинского сельского поселения. 
Слайд № 19
А также необходимостью приведения в порядок территории Тацинского сельского поселения принято распоряжение «О проведении работ по приведению в порядок территории Тацинского сельского поселения после зимнего периода»  согласно которого создан поселенческий штаб по подготовке и проведению весенних благоустроительных работ и массовых субботников в ст. Тацинской. 25 марта и 22 апреля были проведены массовые субботники с привлечением жителей станицы, предприятий, организаций, школьников, членов партии «Единая Россия». Общее количество людей принявших участие в массовых субботниках составило более 1300 человек. Вывезено более 160 тонн 
 Слайд №20
мусора, ликвидированы несанкционированные свалки  по ул. Сосновая, Пролетарская, Октябрьская, Халтурина, пер. Чеховский, балка по ул. Луговой, южный и северный объезды, произведена зачистка от сухих веток, мусора в парке им. Ленинского Комсомола. С привлечением   учащихся кооперативного техникума произведена побелка  более 600 деревьев. Произведено планирование обочин  более 25 км по ул. Луговая, Халтурина, пер. Соревнования, Чеховский, въезд в станицу. Всего на территории поселения  начиная с февраля месяца  было проведено более 12 субботников по зачистке станицы от мусора, веток, сухой растительности.
Слайд №21

      Специалистами сельского поселения за отчетный период составлено 87 протоколов об административных правонарушениях, выдано 90 предписания, что на 100% больше чем в 2010 году,  общее количество протоколов об административных правонарушениях составило - 37, предписаний выдано 40. 
   Администрация поселения продолжает работу по отлову и утилизации бродячих собак. За 6 месяцев текущего года было отловлено и утилизировано 325 бродячих собак, на эти цели израсходованы денежные средства в сумме более 13 тысяч рублей.

Слайд №22

К проведению майских праздничных мероприятий было отремонтировано 7 памятников, восстановлен фонтан «Победы», высажено 5 тысяч однолетних саженцев цветов, 100 кустов роз,  по ул. Пролетарской высажены саженцы фруктовых деревьев. На озеленение  станицы Тацинской за шесть месяцев были израсходованы денежные средства в размере 329 тыс. руб.
Слайд №23
   При сотрудничестве с Центрам занятости населения (Лиходед) в июне месяце на общественные работы были привлечены  шесть школьников.

Благодаря наемным работникам поселения и привлечения школьников на благоустроительные работы в летний период два раза в неделю осуществляется уход и полив за деревьями и цветами, также еженедельно производится очистка  и уборка от мусора улиц, лесополос  и выездов из ст. Тацинской. 
Слайд №24
     Произведена фасадная обрезка, спилено и кранировано более 36 деревьев по улицам Пролетпрская, Г.Волкова, Нечаева, Ленина, Подгорная, пер. Вичиркина, пл. Калинина. 
     Огромную помощь  в выполнении данных видов работ оказывает бригада Тацинского участка филиала «Донэнерго», ООО «Стандарт», ОАО «Монтажник». По договору с ИП «Жуков», производится покос газонов на  аллеях, клумбах, парка им. Нечаева на данный вид работ уже израсходованы денежные средства в сумме 100 тыс.руб.

Произведено обустройство клумб на пл. Борцов Революции, уложено более 100 метров поребрика. 
Слайд №25
В мае месяце были построены и   оборудованы три  контейнерных площадки под твердые бытовые отходы по улицам Крупской, Веденина, Тельмана с установкой 18 контейнеров и устанавливается контейнерная  площадка на 7 контейнеров по ул. Г.Волкова Для организации сбора и вывоза твёрдых бытовых отходов, это ООО «Стандарт» (руководитель Власов П.И.) за первое полугодие текущего года заключено на вывоз ТБО с населением – 1512 договоров, с предприятиями, учреждениями – 72 договора. 
Слайд №26
В апреле месяце на  площадке для временного складирования ТБО было восстановлено ограждение  сетки рабицы более 150 метров, которая была украдена, а также дополнительно по периметру площадки было добавлено ограждения в количестве 120 метров. Регулярно производится очистка территории прилегающей к площадке для ТБО, а также ежедневно смотрителем площадки  производится зачистка и сбор мелкой фракции мусора как  по периметру площадки так и внутри. 

Содержанием мест захоронения по станице занимается ИП «Власов П.И.», с марта по июнь силами предприятия были произведены благоустроительные работы по очистке кладбищ от мусора, сухостоя произведен завоз песка, на что израсходовано   197,2 тыс.руб. 

В целях мероприятий по профилактике природно-очаговых  инфекций, в т.ч. Крымской геморрагической лихорадки,  Администрация Тацинского сельского поселения  заключила договор  на сумму 28186, 00 рублей с  ООО «Тацинсксервис»    на противоклещевую обработку. Общая площадь обработанной территории составила  8,29 га.  
Слайд №27

Приобретены две детские площадки. Совместно с жителями микрорайона СМУ установлена детская площадка,  по ул. Октябрьской (район СМУ) и планируется установка второй детской площадки по ул. Пролетарская.

Слайд №28
Водоснабжение поселения постоянно находится  на контроле у Главы района Николая Николаевича    Кошелева. И хотя ситуация с водой в станице в некоторой степени улучшилась, прошлогоднее жаркое лето выявило серьезные проблемы с водой в некоторых микрорайонах станицы. 
   При содействии Главы района Кошелева Н.Н.   поселением заказана расчётная схема водоснабжения станицы Тацинской для дальнейшей передачи расчетной схемы в проектный институт для подготовки проектно-сметной документации по реконструкции и капитальному ремонту всей системы водоснабжения нашей станицы.
Слайд №29
 Для улучшения качества воды и её подачи населению в первом полугодии произведена ревизия насосных установок на Артезианских скважинах, в ходе ревизии заменено 6 насосов и запущено дополнительно две артезианские скважины на общую сумму 81 тысяча 800 руб. 


Большое внимание администрацией уделяется развитию инфраструктуры  поселения, проведён аукцион на изготовление проектно-сметной документации на строительство муниципальных объектов коммунальной инфраструктуры микрорайона по ул. Новая, Дальняя, а также выделен земельный участок под строительство нового микрорайона, для чего из областного  и местного бюджета выделено 2908,6 тыс.руб

Сегодня основным критерием реформирования ЖКХ является создание эффективного управления  жилым фондом. На территории Тацинского сельского поселения находится 327 многоквартирных домов. 
Государственная поддержка путём выделения дополнительных денежных средств на проведение капитального ремонта многоквартирных домов будет оказана при условии выбора собственниками квартир одного из следующих способов управления:

- создание управляющей организации;

- создание ТСЖ (товарищества собственников жилья) или иного специализированного потребительского кооператива.

У нас в поселении жильцы многоквартирных домов выбрали непосредственное управление своими домами, а при этом способе управления отсутствует возможность проведения капитального ремонта за счёт средств Фонда содействия реформированию ЖКХ. Поэтому ТСЖ – эта основа жилищно-коммунальной реформы. 
Слайд №30
Процесс создания ТСЖ не такой быстрый,  много документов надо подготовить, но и много прав можно получить. Надо объединяться и создавать ТСЖ. Наша с вами задача определиться в выборе управления для участия в государственной программе.  

В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию. 
За отчетный период  43 семьи получили адресную социальную помощь на сумму более 150 тысяч рублей.

   
30 социальных работников    провели работу по обслуживанию  151  гражданина пожилого возраста  и  инвалидов.


При содействии Администрации поселения проведено 26 заседаний клуба «Ветеран».


На детских оздоровительных площадках при школах станицы Тацинской на первом потоке были заняты 240 детей, более 90 детей из малообеспеченных  семей оздоровлены в санаториях  и  детских оздоровительных лагерях.

Уважаемые участники собрания! 
Одним из серьезных аспектов работы администрации является работа с обращениями граждан. За  первое полугодие 2011 года  в Администрацию поселения   поступило 190  обращений  граждан Тацинского сельского поселения, за аналогичный период прошлого года 180. Из них 75 письменных, 88 устных, 9 коллективных, 2 повторных и 16 обращений поступило на рассмотрение из Администрации района.

В течение первого полугодия 2011 года большое внимание  уделялось вопросам  совершенствования работы по организации  и проведению личного приема граждан. В  Администрации поселения  принято 88 граждан  на личном приеме Главой поселения, аналогичный период прошлого года- 57. В том числе при осуществлении приема граждан в  общественной приемной газеты «Районные вести». 

Вопросы повышения эффективности работы с обращениями  граждан регулярно  выносились на обсуждение на планерных совещаниях   Главой Администрации поселения. 


Показателем  эффективности работы с обращениями граждан является  количество  положительно решенных вопросов, поднятых заявителями,  по остальным  давались разъяснения и принимались меры.

Слайд №31
Учитывая  значимость  ряда обращений граждан, с  целью объективного  рассмотрения  заявлений многие вопросы рассматривались  в составе комиссии  с выездом  на место.
Также, совместно с депутатами поселения и руководителями предприятий были проведены более 25-ти сходов с жителями ст.Тацинской, на которых были затронуты вопросы состояния дорог и уличного освещения, водоснабжения и газификации, вопросы запрета купания в станичных  прудах  и противопожарной безопасности, а также были рассмотрены вопросы профилактики и предупреждения африканской чумы свиней и крымской гемморогической лихорадки. 
Слайд №32
Немаловажным вопросом для решения проблем молодежи является развитие физкультуры и спорта в поселении. 
Физическое развитие молодежи совершенствуется в спортивном комплексе «Гвардейский» и на стадионе «Заря» где проводятся занятия в шести секциях.  
С начала года организовано и проведено 42 спортивно-массовых мероприятия. 
За отчётный период наши спортсмены приняли участие в  8-ми районных , 16-ти  областных и 18-ти поселенческих соревнованиях. Во многих из них достигли высоких результатов.
Слайд №33
Это нас радует, мы и дальше  будем поддерживать стремление молодёжи к спорту. Для этого у нас есть хорошие традиции и возможности. 
В 2011 году на спортивную работу было израсходовано  99,7  тысяч рублей. 

  В прошедшем году мы не забывали и о проведении праздников и организации развлекательных мероприятий для жителей станицы. 
Слайд №34
Наиболее масштабные и значимые праздники были посвящены Проводам Русской зимы, Первомайские праздники   1 и 9 мая, Дню молодежи . 

В общей сложности на все мероприятия, проводимые нами, было выделено 205,8 тыс. рублей. 
Слайд №35
Одним из значимых событий текущего года для нашей станицы является празднование 130-летия со дня ее образования, которое будет отмечаться в сентябре этого года. Совместно с отделом культуры Тацинского района эта работа началась еще в 1 квартале текущего года, подготовлен план проведения праздничных мероприятий, назначены ответственные лица. Приглашаю всех принять активное участие в подготовке к празднованию юбилейной даты нашей станицы. 
Слайд № 36
Немного хотелось бы остановиться на работе депутатского корпуса, так как я, в соответствии с федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», исполняю обязанности председателя Собрания депутатов поселения. В составе депутатского корпуса Тацинского поселения работает 13 депутатов. 
За отчетный период проведено 6 заседаний Собрания депутатов. На них рассмотрено и принято 18 решений. Это вопросы  бюджета поселения, вопросы взыскания налогов и недоимки, вопросы благоустройства, в связи с изменениями в 131-ФЗ, принят Устав поселения в новой редакции.  

За отчетный период по личным вопросам к депутатам обратилось  10 избирателей. Положительно решено 7 обращений, по 3-м обращениям был направлен депутатский запрос в районную администрацию. 

Уважаемые участники собрания! 
Слайд № 37
Я представил вам основные итоги работы Администрации поселения и Собрания депутатов за первое полугодие  2011 год. 

Завершая доклад, хочу отметить: главное достояние и главный капитал Тацинского поселения – это люди, которые здесь живут. Для того, чтобы  уровень жизни был достойным, всем нам необходимо упорно и целенаправленно работать – единой командой,  каждому ответственно относясь к порученному ему делу. И тогда мы многого  сумеем достичь, наша станица станет местом, привлекательным для жизни, для отдыха,  а наших детей и внуков не нужно будет агитировать вернуться после учебы для работы  в родные места.  Давайте для этого очень постараемся  - все вместе: власть, бизнес, гражданское общество. Наша задача – создать прочный экономический фундамент для дальнейшего развития станицы. Она нелегка , но выполнима. Я верю: дорогу осилит идущий. Все у нас получиться!
Слайд №38
Вместе с вами мы будем делать нашу станицу еще привлекательней и краше.

Спасибо за внимание.
Слайд №39
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