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Администрация Тацинского сельского поселения публикует список бесхозяйных недвижимых вещей по поселению и информирует о том ,что в случае, если заинтересованные лица, в течение 1 месяца со дня публикации, не заявят о своих правах на бесхозяйные вещи, то они будут приняты в муниципальную собственность муниципального образования  Тацинского сельского поселения. Недвижимое имущество:

- артезианская скважина, адрес (местоположение):  Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение, ст. Тацинская, находится примерно 50 м на северо-восток от пл. Калинина,42, глубина 100 м;

- артезианская скважина, адрес (местоположение):  Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение, ст. Тацинская, находится примерно 50 м на север от ул. Белимова,128, глубина 110 м.

Данная информация необходима для признания объекта бесхозяйным  с последующим принятием его в муниципальную собственность муниципального образования Тацинского сельского поселения.  

За справками обращаться в администрацию Тацинского сельского поселения каб. №3, телефон для справок 8 (86397) 2-11-73 (Бааль А.Н.)
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