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	«Тацинский вестник»

Информационный бюллетень МО «Тацинское сельское поселение»

Понедельник, 17 апреля 2023 года

№ 54


Уважаемые жители!

         Информация о проводимом общественном обсуждении.

На общественное обсуждение выносится проект постановления главы Администрации Тацинского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2023 год».

Инициатор слушаний – Глава Администрации Тацинского сельского поселения – А.С. Вакулич. Организатор слушаний – Администрация Тацинского сельского поселения.

Общественные обсуждения назначены на 17-00 ч. 16 мая 2023 года. Место проведения общественных обсуждений – Администрация Тацинского сельского поселения, ст. Тацинская, ул. Ленина, 49.

Ознакомиться с полной информацией по подготовке и проведению слушаний, подать заявку для выступления на слушаниях можно в Администрации Тацинского сельского поселения по адресу: ст. Тацинская, ул. Ленина, 49 каб. № 1, понедельник – пятница с  8-48 до 17-00 ч.
ПРОЕКТ
АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЦИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Тацинского района, Ростовской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

00 0000   0000  г.

                №      000                            
ст. Тацинская

	«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2023 год» 


В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям", представлением прокурора Тацинского района от 20.03.2023 года за исх. № 07-42-2023/534, руководствуясь Уставом муниципального образования «Тацинское сельское поселение», Администрация Тацинского сельского поселения , -

                                                              ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения на 2023 год, согласно Приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2023 года. 

3. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте Администрации поселения в сети «Интернет».

4.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации 

Тацинского сельского поселения
 А.С. Вакулич Администрации Тацинского сельского поселения от 00.00.0000 г.  № 00

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства 

на территории Тацинского сельского поселения 

Тацинского района Ростовской области на 2023 год

Раздел 1. Анализ текущего состояния осуществления вида контроля, описание текущего уровня развития профилактической деятельности контрольного (надзорного) органа, характеристика

проблем, на решение которых направлена программа профилактики

Настоящая программа разработана в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда(ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения.

          В период с 01.01.2022 года по 31.09.2022 года администрацией Тацинского сельского поселения проверки в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства не проводились, ввиду моратория на их проведение, установленного постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 г. № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля".

          В этой связи, провести анализ контрольной деятельности в сфере осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год, не представляется возможным.  

                         Раздел 2. Цели и задачи реализации программы профилактики

           Целями программы профилактики являются:

а) предупреждение нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований;

б) снижение административной нагрузки на подконтрольные субъекты;

в) создание мотивации к добросовестному поведению подконтрольных субъектов;

г) снижение уровня вреда (ущерба), причиняемого охраняемым законом ценностям.

          Задачами программы профилактики являются:

а) укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований;

б) выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушению обязательных требований; организация и реализация мероприятий, направленных на их устранение;

в) повышение правосознания и правовой культуры подконтрольных субъектов.

          Раздел 3. Перечень профилактических мероприятий, сроки (периодичность) их проведения:  

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок (периодичность) проведения
	Структурное подразделение, ответственное за реализацию

	1
	Информирование

Контрольный орган осуществляет информирование контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения сведений, определенных частью 3 статьи 46 Федерального закона № 248-ФЗ, на своем на официальном сайте в сети «Интернет» (далее – официальный сайт), в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах. 
	Постоянно
	Администрация Тацинского сельского поселения

	2
	Обобщение правоприменительной практики

Обобщение правоприменительной практики осуществляется администрацией посредством сбора и анализа данных о проведенных контрольных мероприятиях и их результатах.

По итогам обобщения правоприменительной практики администрация готовит доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального контроля, который утверждается руководителем контрольного органа.
	ежегодно не в срок до 1 июля года, следующего за отчетным годом


	Администрации Тацинского сельского поселения

	3
	Объявление предостережения

Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований объявляется контролируемому лицу в случае наличия у администрации сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтверждения данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям 


	По мере поступления сведений  о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) по мере выявления нарушений обязательных требований, если отсутствуют подтвержденные данные о причинении или угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям
	Администрации Тацинского сельского поселения

	4
	Консультирование

Консультирование осуществляется в устной или письменной форме по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме, в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия, посредством размещения на официальном сайте письменного разъяснения по однотипным обращениям (более 10 однотипных обращений) контролируемых лиц и их представителей, подписанного уполномоченным должностным лицом Контрольного органа.

Консультирование осуществляется по таким вопроса как:

1) организация и осуществление контроля в сфере благоустройства;

2) порядок осуществления контрольных мероприятий, установленных настоящим Положением;

3) порядок обжалования действий (бездействия) должностных лиц, уполномоченных осуществлять контроль;

4) получение информации о нормативных правовых актах (их отдельных положениях), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется администрацией в рамках контрольных мероприятий.
	По мере поступления обращений контролируемых лиц или их представителей
	Администрации Тацинского сельского поселения

	5
	Профилактический визит

Профилактический визит проводится инспектором в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видеоконференцсвязи.

Продолжительность профилактического визита составляет не более двух часов в течение рабочего дня. 
	первый квартал текущего года


	Администрации Тацинского сельского поселения


Раздел 4. 
Результатом выполнения мероприятий, предусмотренных планом мероприятий по профилактике нарушений является снижение уровня нарушений субъектами, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль, обязательных требований.

Сведения о результатах профилактической работы за год размещаются в виде годового отчета об осуществлении муниципального контроля.

Уважаемые жители!
 В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Собрания депутатов Тацинского сельского поселения от 13 декабря 2021г. № 21 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) по вопросам градостроительной деятельности на территории Тацинского сельского поселения» Администрация Тацинского сельского поселения   в целях обеспечения прав граждан на участие в осуществлении местного самоуправления, учета их мнения при принятии муниципальных правовых актов, затрагивающих их права и интересы проводит публичные слушания по вопросам градостроительной деятельности. Доводим до Вашего сведения, что 27.04.2023 г. пройдут публичные слушания по проекту постановления Администрации Тацинского сельского поселения «О предоставлении гр. Омельченко А.Г. разрешения на реконструкцию объекта капитального строительства (жилого дома), расположенного по адресу: Ростовская область, Тацинский район, ст. Тацинская, пл. Калинина, 2»; 02.05.2023 г. – по проекту постановления Администрации Тацинского сельского поселения «О предоставлении гр. Письменской разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: Ростовская область, Тацинский район, ст. Тацинская, пер. Чеховский, 28»; 03.05.2023 г. - по проекту постановления Администрации Тацинского сельского поселения «О предоставлении

 гр. Стадниковой Е.М. разрешения на реконструкцию объекта капитального строительства (жилого дома), расположенного по адресу: Ростовская область, Тацинский район, ст. Тацинская, ул. Баданова, 53».

Просим всех заинтересованных граждан, в частности постоянно проживающих в пределах территории поселения, принять участие в публичных слушаниях, которые состоятся в указанные даты в здании Администрации Тацинского сельского поселения в 17-00 по адресу: ст. Тацинская,  ул. Ленина, 49, каб. 6. Заявку для выступления на публичных слушаниях Вы можете оставить по телефону 8(86397) 2-11-73.
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 апреля 2023  года   № 76      ст. Тацинская

О назначении общественного обсуждения (публичных слушаний) по проекту постановления Администрации Тацинского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2023 год», 

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Собрания депутатов Тацинского сельского поселения от 26.10.2006 года № 51 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в Тацинском сельском поселении», Уставом муниципального образования «Тацинское сельское поселение», - 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить публичные слушания (общественное обсуждение) по вопросу «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2023 год»».

2. Публичные слушания назначить на 16 мая 2023 года в 1700 час.

3. Уполномоченным органом по проведению публичных слушаний назначить организационный комитет в следующем составе:

- Вакулич А.С. – глава Администрации Тацинского сельского поселения, председатель публичного обсуждения;

- Гущеня А.Ю. – заведующий сектором  Администрации Тацинского сельского поселения;

- Семиколенова И.И. – депутат Собрания депутатов Тацинского сельского поселения;

- Подосинникова Ю.Ю. – начальник отдела экономики и финансов                Администрации поселения;

4. Организационному комитету организовать и провести необходимые мероприятия  по проведению публичных слушаний.

5. Настоящее постановление  вступает в силу с момента официального опубликования (обнародования).  

Глава Администрации 

Тацинского сельского поселения
 А.С. Вакулич
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