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	«Тацинский вестник»

Информационный бюллетень МО «Тацинское сельское поселение»

Понедельник, 05 июня 2023 года

№ 61


Протокол общественного обсуждения по проекту постановления

05 июня 2023 года
                                ст. Тацинская

Председатель комиссии по 

проведению общественного обсуждения



    В.А. Пономарев

Приглашено 40 человек.

Присутствовали 30 человек.

Место проведения публичных обсуждений: Администрация Тацинского сельского поселения, каб. № 6.

Тема общественного обсуждения: проект постановления «Об утверждении муниципальной Программы по охране и использованию земель на территории Тацинского сельского поселения на 2023-2030 годы».

Слушали: Пономарева Вячеслава Александровича – И.о. главы Администрации Тацинского сельского поселения.

Общественное обсуждение по проекту постановления «Об утверждении муниципальной Программы по охране и использованию земель на территории Тацинского сельского поселения на 2023-2030 годы».

Всем участникам общественного обсуждения представлено право высказывать свое мнение по указанному вопросу. 

Время проведения общественного обсуждения – 17.00 час, на одно выступление отводится – 3 минуты. По истечению времени, отведенного на проведение общественного обсуждения, участники общественного обсуждения, которым не было представлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде, устные замечания и предложения по обсуждаемому вопросу заносятся в протокол общественного обсуждения, письменные замечания и предложения приобщаются к протоколу.

Поступившие замечания и предложения от населения носят рекомендательный характер, результаты общественного обсуждения подписываются председательствующим и подлежат официальному обнародованию. 

Администрацией Тацинского сельского поселения проведены следующие работы: в сети «Интернет» размещен данный проект постановления для ознакомления, а также в бюллетене «Тацинский вестник».

С докладом по проекту постановления «Об утверждении муниципальной Программы по охране и использованию земель на территории Тацинского сельского поселения на 2023-2030 годы» выступили: И.о. главы Администрации Тацинского сельского поселения Пономарев В.А., депутат Собрания депутатов Тацинского сельского поселения Семиколенова И.И.

За участие в принятии проекта «Об утверждении муниципальной Программы по охране и использованию земель на территории Тацинского сельского поселения на 2023-2030 годы» жители проголосовали единогласно. 

По окончанию общественного обсуждения И.о. главы Администрации Тацинского сельского поселения Пономарев В.А. отметил, что письменные предложения жителей будут учтены при принятии постановления по рассмотрению вопроса. На этом общественные обсуждения были закрыты. 

Председатель публичных обсуждений
  В.А. Пономарев 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В Администрации Тацинского сельского поселения состоялись общественные обсуждения по проекту постановления «Об утверждении муниципальной Программы по охране и использованию земель на территории Тацинского сельского поселения на 2023-2030 годы».


Слушания проекта постановления Тацинского сельского поселения прошли в установленный срок без внесения предложений от участников общественных обсуждений.

Уважаемые жители ст. Тацинская!
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Собрания депутатов Тацинского сельского поселения от 13 декабря 2021г. № 21 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) по вопросам градостроительной деятельности на территории Тацинского сельского поселения» Администрация Тацинского сельского поселения  01.06.2023 г. в целях обеспечения прав граждан на участие в осуществлении местного самоуправления, учета их мнения при принятии муниципальных правовых актов, затрагивающих их права и интересы провела публичные слушания по вопросам градостроительной деятельности. 

Публичные слушания состоялись в в здании Администрации Тацинского сельского поселения в 17-00 по адресу: ст. Тацинская,  ул. Ленина, 49, каб. 6.

Темой обсуждения стало внесение изменений в Правила землепользования и застройки Тацинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области согласно проекту внесения изменений ООО «Архитектурно-градостроительный центр «Урбанистика».

       Предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило.

       По результатам слушаний комиссии по землепользованию и застройке было поручено направить Правила землепользования и застройки Тацинского сельского поселения с откорректированными границами территориальных зон: общественно-делового назначения (ОД), зоны рекреационно-ландшафтных территорий (Р-1) в части включения земельного участка с уточненными границами с кадастровым номером 61:38:0010170:38, расположенного по адресу: Ростовская область, Тацинский район, станица Тацинская, ул. Пролетарская, 4, в границы территориальной зоны – зона общественно-делового назначения (ОД) на утверждение Собранием депутатов Тацинского сельского поселения.
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