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	«Тацинский вестник»

Информационный бюллетень МО «Тацинское сельское поселение»

Понедельник, 19 июня 2023 года

№ 63


Протокол

проведения публичных слушаний

16 июня 2023 года           № 1                           ст. Тацинская

Присутствовали: 67 человек.

Дата и время проведения публичных слушаний: 16 июня 2023 года, 17-00 час.

Место проведения: ст. Тацинская, ул. Ленина, 49, Администрация Тацинского сельского поселения.

Председательствующий: Барская О.Д. – председатель Собрания депутатов - глава Тацинского сельского поселения, председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний.

Секретарь: Адарченко А.В. – ведущий специалист Администрации Тацинского сельского поселения, секретарь организационного комитета.

Участники: депутаты Собрания депутатов Тацинского сельского поселения, сотрудники Администрации Тацинского сельского поселения, иные жители                  ст. Тацинской.

Повестка проведения публичных слушаний:

1.
 О проекте Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение».

Докладчик – Адарченко А.В. – ведущий специалист Администрации Тацинского сельского поселения, секретарь организационного комитета.

          Слушали: Адарченко А.В. - секретаря организационного комитета по проведению публичных слушаний О проекте решения собрания депутатов Тацинского сельского поселения  «О принятии Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение». 

      В целях приведения Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение» в соответствие с федеральным законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», изменениями, внесенными в акты федерального и областного законодательства, Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение», Устав принимается в новой редакции.

     Предложения и рекомендации: 

      Поддержать проект решения Собрания депутатов Тацинского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение». 

     Других предложений и замечаний по проекту решения Собрания депутатов Тацинского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение» от участников публичных слушаний не поступило.

Председатель оргкомитета

по проведению публичных слушаний

Председатель Собрания депутатов 

-глава Тацинского сельского поселения                                               О.Д. Барская                               

Секретарь                                                       А.В. Адарченко
Заключение о результатах проведения публичных слушаний

16 июня 2023 года                                                                           ст. Тацинская

Инициатор публичных слушаний: Собрание депутатов Тацинского сельского поселения.

Публичные слушанья назначены: решением Собрания депутатов Тацинского сельского поселения от 30 мая 2023 года № 83 «О проекте Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение» на 16 июня 2023 года в 1700  часов в зале заседания Администрации Тацинского сельского поселения.

Сведения об обнародовании информации о публичных слушаниях: решение о назначении публичных слушаний опубликовано в информационном бюллетене № 60 от 30 мая 2023 года. Информационные бюллетени размещены на информационных стендах: в здании Администрации поселения - ул. Ленина 49, в центральной районной библиотеке - ул. Ленина 78.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: организационный комитет по проведению публичных слушаний, назначенный решением Собрания депутатов Тацинского сельского поселения от 30 мая 2023 года №  83 в составе:

Председатель организационного комитета: Барская О.Д. – председатель Собрания депутатов - глава Тацинского сельского поселения, председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний.

Члены организационного комитета:

 Гущеня Анастасия Юрьевна, заведующий сектором по юридическим, кадровым, архивным и социальным вопросам администрации Тацинского сельского поселения;

Адарченко Анастасия Витальевна, ведущий специалист по социальным вопросам Администрации Тацинского сельского поселения, секретарь;

Пономарев Вячеслав Александрович, заместитель главы Администрации Тацинского сельского поселения. 

Кружилин Сергей Иванович, заместитель председателя Собрания депутатов Тацинского сельского поселения.

В публичных слушаниях приняли участие 67 граждан Тацинского сельского поселения

Проект правового акта или вопросы, вынесенные на обсуждение 
Предложения и рекомендации экспертов и участников
Предложения, рекомендации внесены (поддержаны) Ф.И.О. эксперта, участника
Примечание

№ п/п
Наименование проекта или формулировка вопроса
№ п/п
Текст предложения, рекомендации



1
«О проекте Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение»»

Предложения по проекту решения не поступили

Слушание проекта решения Собрания депутатов «О проекте Устава муниципального образования «Тацинское сельское поселение» прошли в установленный Собранием депутатов срок, без внесения предложений от участников публичных слушаний.

Председатель 

Организационного комитета                             О.Д. Барская 

                                                                16 июня 2023 года

Секретарь 

Организационного комитета                       А.В. Адарченко                                                                                                                            16 июня 2023 года
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