   Уважаемые жители,  присутствующие! 


В соответствии с законодательством Российской Федерации,   представляю  вашему вниманию  отчет о деятельности органа исполнительно – распорядительной власти Тацинского сельского поселения за 1 полугодие 2019 года. 

Сегодня нам предстоит подвести итоги  первого полугодия 2019 года, оценить ту работу, которая была проделана для улучшения жизни в нашем поселении, а также обсудить общие планы на будущее.


На территории Тацинского сельского поселения на отчетную дату зарегистрировано  9 тысяч 845 человек. 


В центре занятости было официально зарегистрировано    63 человек из числа  безработных граждан. 


В  первом полугодии 2019 года из поселения убыло  155 человек,  прибыло 184 человека, зарегистрировано 49 умерших и 23 новорожденных.









 

Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения, мы исходили  из сумм собственных и безвозмездных поступлений. 

Доходы   поселения на 2019 год запланированы в объеме    29 миллионов  791 тысяча рублей. 

Из которых собственные доходы составляют 12 миллионов 789 тысячи рублей или 42,9% от общей суммы поступления.

Налог на доходы физических лиц - 5 миллионов 500 тысяч рублей

Единый сельскохозяйственный налог- 1 миллион 535  тысяч рублей;

Налог на имущество физических лиц-989 тысяч рублей;

Земельный налог 4 миллиона 110 тысяч рублей;

Доходы от использования имущества (аренда) 147,8 тысяч рублей;

Доходы от оказания платных услуг 90,0 тысяч рублей (налоговая котельная)

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов 40  тысяч рублей (зем. участок  )

Поступления от штрафов, санкций  126,0 тысяч рублей

Прочие неналоговые доходы  249,7 тысяч рублей (Нестационарные торговые объекты)

Собственные доходы исполнены в сумме 5 миллионов 707 тысячи рублей, что составляет 45 % от общего поступления доходов. 

Безвозмездные поступления в 2019 году запланированы в сумме 17 миллионов рублей. 

Поселением продолжается работа по увеличению поступления дополнительных доходных источников за счет недоимки прошлых лет. 


Так, в течение 1 полугодия 2019 года  Тацинским сельским поселением проведено 11 заседаний координационного совета  по собираемости  налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения. Было приглашено 671 налогоплательщика.

Несмотря на рост  общей недоимки, был проведен ряд мероприятий по снижению общей задолженности. Результатом совместной работы администрации поселения, налоговой инспекции  и службы судебных приставов в текущем году стало снижение недоимки по налогам на  621 тысяч рублей.


По состоянию на 1 июля 2019 года  задолженность по всем видам налогов  составляет 8 миллионов 116 тысяч рублей.


В том числе задолженность по:  

-транспортному налогу 2 миллиона 296 тысяч рублей, 

-налог на имущество физических лиц 621 тысяча рублей, 

-земельному налогу 519 тысяч рублей,

-другим налогам  4 миллиона 680 тысяч рублей и другие. 

Экономика поселения представлена предприятиями промышленности, сельского хозяйства и частным бизнесом.

На территории нашей станицы стабильно работают бюджетообразующие предприятий ОАО «Тацинский молочный завод», «Тацинский элеватор», ДХО «Тацинская нефтебаза», Тацинское РАЙПО, ОАО «Тацинское АТП», МУП ЖКХ «Станица».
Сельское хозяйство в поселении представлено 13 крестьянско-фермерскими хозяйствами.   

 Общая площадь  обрабатываемых земель составляет 11 тысяч 728 гектаров. В настоящее время идет  уборочная страда. Средняя урожайность зерновых составляет 30  центнера  с га. 

Хочу пожелать сельхозпроизводителям  благоприятных погодных условий и хороших урожаев в текущем году. 

На территории поселения продолжает развиваться малый бизнес и предпринимательство. За первое полугодие текущего года  открылись магазин «Пятерочка» по ул. Октябрьская, закусочная «БигФуд»  по пл. Б.Революции.
В настоящее время в дислокации предприятий розничной торговли  и сфере бытового обслуживания состоят 312 объектов.  

 С целью повышения эффективности расходования бюджетных средств, бюджет Тацинского сельского поселения на 2019 год сформирован в рамках исполнения  целевых программ. Расходы на 2019 год запланированы в сумме 31 миллион 567 тысяч рублей.  

В рамках реализации целевых программ проводились следующие мероприятия.


Администрацией поселения, как и прежде, ведется работа по содержанию  и ремонту уличного освещения. На эти цели в 2019 году запланировано 2 миллиона 200 тысяч рублей. 

На уличное освещение запланировано 1 миллион 937 тысяч рублей. По состоянию на 01 июля израсходовано 650 тысяч рублей или 33% от общего объема запланированных лимитов.


На текущий ремонт линий электропередач, уличного  освещения запланированы  денежные средства в размере 262 тысячи рублей, израсходовано 119 тысяч рублей.

Проводятся работы по своевременной замене, вышедших из строя ламп накаливания по улицам и переулкам станицы.   За отчетный период была проведена работа по замене 270 метров  провода,  195 энергосберегающих ламп уличного освещения, отремонтировано 19 энергосберегающих светильников.


Но, не смотря на принимаемые меры администрацией  поселения, есть еще проблемы по линиям электропередач, ветхость опор и провисание проводов, приводит к перебоям в подаче электроэнергии населению и выходу из строя бытовой техники. 
Над этими вопросами мы регулярно занимаемся со специалистами энергоснабжающих организаций. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство» проводится ряд  мероприятий, направленных на улучшение качественного уровня жизни  населения станицы, его внешнего облика  и условий проживания.

Проводятся работы по  газификации станицы 30.04.2019 заключён контракт на строительство объекта "Прокладка распределительных газопроводов микрорайона по ул. Новой в ст. Тацинская Ростовской области"  
Общая сумма контракта составляет 8 миллионов 728 тысяч рублей. Работы будут завершены до начала отопительного сезона. (01.09.2019).
Уважаемые жители станицы! Я ежегодно обращаюсь к Вам, владельцам газового оборудования, о необходимости приведения газового хозяйства в надлежащий вид и заключение договора с ООО «Газпроммежрегион газ» на техническое обслуживание магистральных газопроводов построенных вами.

Администрацией поселения в первом полугодии отчетного периода с руководителями инициативных групп были организованы рабочие совещания, на которых рассмотрены данные вопросы.

Некоторые жители приступили к наведению порядка на магистральных газопроводах, а остальные пока  в неопределённости.

В текущем году мы продолжаем работу по регистрации  бесхозяйных газопроводов, в настоящий момент на оформлении находятся 5,8 км. газопроводов. 

Обращаем внимание что решение данного вопроса требует немало времени и средств, к примеру 1 км. составляет 10 тыс. руб.

За отчетный период окрашено газопроводов ________ на сумму 40 тыс. руб.
В апреле месяце 2019 года  проведены Дни древонасаждения, на котором приняли участие жители, школьники, работники организаций и учреждений станицы. Общее количество людей принявших участие составило 130  человек. В эти дни высажено 175 саженцев деревьев, 35 кустарников роз.
Организована весенняя побелка 2500 деревьев на сумму 80,0 тысяч рублей.

Весной 2019 года для озеленения станицы было высажено 600 саженцев однолетних цветущих растений, на сумму 25 тысяч рублей.

 
Регулярно осуществляется уход и полив за зелеными насаждениями. 
Проводилась выборочная инвентаризация зеленых насаждений по выявлению сухостойных и аварийно-опасных деревьев, так была выполнена санитарная обрезка  деревьев в количестве  75 шт., расположенных в ст. Тацинской на сумму 99 тыс. руб. 

Осуществлялся  покос газонов на улицах, аллеях, клумбах, в парке им. Нечаева, сквере Молодежный ,балки по ул. Луговой,  Восточной. Обкошены места захоронений.
 
На территории сквера «Молодежный», в парке им.Нечаева был осуществлен ремонт и окраска лавочек, урн, детской площадки. В первом полугодии были установлены урны в парк им.Нечаева в количестве 10 штук.
Окрашены опоры уличного освещения по ул. Пролетарской, ул. Ленина, пер. Соревнования, ул. Октябрьской.

Для наведения санитарного порядка на улицах и площадях нашей станицы за отчетный период на территории Тацинского сельского поселения было проведено 11 массовых субботников с привлечением депутатов, жителей станицы, предприятий, организаций, учащихся учебных заведений.

Для содержания тротуаров в зимний период был приобретен прицеп разбрасыватель песка на сумму   218,9 тысяч рублей.
Хочу поблагодарить депутатов поселения, жителей станицы, руководителей и их коллективы кто активно принимал участие в наведении порядка и улучшению её эстетического вида.


При сотрудничестве с центром занятости населения в 2019 году  на общественные работы по благоустройству привлечено 2 детей.


В целях подготовки к летнему оздоровительному периоду, были обследованы и приведены в порядок  элементы детских площадок, неисправные элементы были демонтированы. На детские площадки завезен песок на сумму 43,7 тысяч рублей в количестве 110 т.

В раках подготовки мероприятий к празднованию  Дня Великой победы был проведен косметический ремонт   (памятника В.И.Ленину ,  стеллы "Воинам-победителям" , памятного знака танкистам и "Мемориальной стены погибшим землякам",  мемориальной стены   , памятника "Чернобыльцам" ,  памятника "Советским авиаторам"   , памятника "Пионерам-героям"   , памятника "Героям гражданской войны"   , памятника "Павшим героям ВОВ"   , памятника "Фонтан Победы"   ,  стоимость работ составила 200,0 тысяч   рублей.

Выполнены работы по  очистке кладбищ от мусора, сухой растительности, завозу песка, обкосу территории. 
Завезен песок на сумму 67,5 тысяч рублей в количестве 150 тонн.
Ликвидировано 11 очагов мусора  на территории Тацинского сельского поселения, были прочищены водопропускные трубы  от загрязнения и захламления бытовыми отходами и мусором.  
При содействии Главы Тацинского района Кошелева Николая Николаевича были выделены денежные средства на  выполнение работы по ограждению северо-западной стороны площадки временного складирования твердых коммунальных отходов, находящейся примерно в 2 км по направлению на юго-запад от ст. Тацинская протяженность 900 м. на сумму 421,0 тысяч рублей.

Установлены контейнерные площадки в количестве 5 штук по улицам Заводская, Г.Волкова, Механизаторов, Ленина и пер.Школьный на сумму 300,0 тысяч рублей.
Произведена очистка  лесополос от сухих веток и мусора (въезды в ст. Тацинскую со стороны х. Михайлова, ст. Ермаковской, центрального въезда). 

Согласно договора региональным оператором с ООО "ЭкоЦентр" утилизировано 18,5 куб. м. с мест захоронений на сумму 16,0 т.р и общественных мест 81,7 т   на сумму 39,0 тысяч рублей.

На территории Тацинского сельского поселения согласно  проводимым мероприятиям по борьбе с безнадзорными животными в  2019 году заключен муниципальный контракт, на выполнение выше обозначенных мероприятий и в первом полугодии отловлено 104 бродячих собаки. Стоимость отлова одного животного составляет 7,5 тысячи  рублей.


 В целях проведения мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки из местного бюджета выделены денежные средства на  противоклещевую обработку. Сумма средств составила 60,5 тысяч рублей.

Обработаны места отдыха жителей (аллеи Героев, парка им. Нечаева),  детские площадки,  пруды, 4 кладбища, скотопрогонные территории. Общая площадь обработанной территории  составила 16,8 га.
 

Администрацией поселения проводится большая работа по противодействию незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. 


 Согласно  принятому распоряжению по уничтожению сорной растительности и очагов произрастания дикорастущей конопли и мака на территории Тацинского сельского поселения, в весенне-летний  период,  совместно с  дружинниками казачьей дружины Тацинского района, участковым ОМВД и специалистами поселения,  проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака. Приняты меры по их уничтожению,  утилизировано более 20 кг. дикорастущей конопли на площади 46 квадратных метров.


  
Специалистами сельского поселения за отчетный период составлено 53 протокола об административных правонарушениях за нарушения правил благоустройства и санитарного состояния станицы.

     На протяжении ряда лет серьёзным вопросом остается соблюдение жителями станицы мер  противопожарной безопасности. 

  В целях недопущения случаев возгорания сухой растительности сотрудниками администрации поселения проводятся следующие работы:

 -  создание минерализованных полос протяженностью 87 км;

- покос травы с фасадной части придворовой территории брошенных домовладений; 

-проведение сходов граждан, на которых доводится  информация о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.
Было выписано 72 предписания и уведомлений по предотвращению пожаров.
Совместно с  ВДПО и МЧС проводилась проверка  асоциальных семей  на предмет соблюдения мер пожарной безопасности.


Работает добровольная пожарная дружина, которая объединяет  в своих рядах 21 добровольца. В период  проведения пожароопасного периода с апреля по настоящее время добровольная пожарная дружина  ежедневно осуществляет мониторинг  пожарной безопасности на территории поселения, для принятия соответствующих мер в случае возгорания.

За первое полугодие 2019 года зафиксировано 1 возгорание сухой растительности. Выдано 120 предписаний, информационных разъяснений  о правилах благоустройства.

В администрации поселения  создана и работает добровольная народная дружина,  в функции которой входит обеспечение охраны общественного порядка на территории поселения. В настоящее время действует Решение Собрания депутатов Тацинского сельского поселения  Об утверждении Положения о мерах материального поощрения членов народной дружины муниципального образования «Тацинское сельское поселение» , на основании которого члены ДНД получают в 2019 году материальное поощрение. 
Сотрудники добровольной народной дружины  привлекаются для охраны общественного порядка, проведения профилактических мероприятий по розыску уклонистов, оперативно профилактических операций  «Пешеход», «Путина», «Внимание дети»  и другие.
В рамках проводимой операции «Должник» сотрудниками ОМВД России по Тацинскому району совместно  с членами ДНД осуществлялась работа с лицами, уклонившимися от уплаты административного штрафа. В ходе проводимого мероприятия к административной ответственности привлечены 11 граждан. Составлено 10 протоколов об административном правонарушении.  
В 2019 году продолжены работы по установке и содержанию, обслуживанию и ремонту  камер видеонаблюдения. В настоящее время на территории поселения функционируют 36 видеокамер , благодаря которым сотрудники правоохранительных органов раскрывают совершенные правонарушения.
В текущем году на Аллее Героев установлено 16 камер видеонаблюдения на общую сумму 349,0 тысяч рублей.
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА


В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложной  жизненной  ситуации. В поселении проживает 76    многодетных семей в них 248 детей.   За отчетный период 46 семьям оказана помощь в  адресной социальной помощи на сумму 466,8 тысячи рублей.


 В первом полугодии 2019 года  была проведена работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Итогом работы было признано 11 семей с данной проблемой. 


Всего в администрации поселения состоят на учете 167 семей. 

В первом полугодии 2019 года  6 семей, участники программы «Устойчивое развитие сельских территорий» получили сертификаты на приобретение жилья. 

В текущем 2019 году администрацией поселения продолжилась работа с общественными организациями. При содействии Администрации поселения проводились заседания   с председателями первичных ветеранских организаций станицы  и клуба «Ветеран». 




Мобильной бригадой, образованной при администрации поселения осуществляется патронаж одиноко проживающих граждан, с целью оказания  посильной помощи нуждающимся.     Были обследованы жилищно-бытовые условия у 36 граждан, в результате 34 человека принято на обслуживание работниками ЦСО.


В первом полугодии 2019 года специалистами военно-учетного стола проводилась работа по вручению призывникам повесток, постановке на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва. За первое полугодие 2019 года  отправлено в ряды вооруженных сил 10 наших земляков.

Уважаемые участники собрания!

Одним из серьезных аспектов работы администрации является работа с обращениями граждан. За 2019 год  в Администрацию поселения   поступило 71  обращения   граждан.  Из них 55 письменных, 3 коллективных и  13 обращений поступило на рассмотрение из Администрации района.

 Продолжается работа по вопросам организации   и проведения личного приема граждан. 

28 граждан поселения  было принято на личном приеме.

 С целью объективного  рассмотрения  заявлений многие вопросы рассматривались  в составе комиссии  с выездом  на место.


 В  2019 году одним из приоритетных направлений развития поселения остается профилактическая работа с подростками, молодежью и взрослым населением  по приобщению к здоровому образу жизни. 

На территории поселения функционирует стадион "Заря", 6 спортивных залов, 19 плоскостных сооружений, 10 детских площадок. Популярными видами спорта для жителей поселения являются футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы, легкая атлетика. 

В 2019 году спортсмены Тацинского поселения приняли активное участие в 20-видах спорта. 

 По итогам муниципального этапа "Спартакиады Дона -2019"  Тацинские спортсмены  завоевали  2 место.

 Всего на организацию спортивно –массовых мероприятий запланировано 300,0   тысяч рублей.  За первое полугодие израсходовано 94,2 тысяч рублей.

Большой интерес у жителей поселения вызывают мероприятия, в которых  они сами принимают активное участие. Такими являются: празднование Нового года,  проводы русской зимы – Масленица, 

Патриотические мероприятия, посвященные героическому прошлому станицы и района к которым относится  торжественный митинг, посвященный Дню освобождению станицы Тацинской от немецко-фашистских захватчиков, Дню Победы,  акция Бессмертный полк. 

Радуют взрослых и молодежь проведение праздников, посвященных Дню защиты детей, Дня молодежи, тематические  дискотеки под открытым небом в парке им. Нечаева.


В общей сложности на все мероприятия, проводимые совместно с администрацией
 Тацинского района запланировано 400,0 тысяч рублей. На отчетную дату израсходовано 185 тысяч рублей.
Уважаемые жители!

В своем выступлении по итогам работы Администрации поселения за первое полугодие я осветил основные направления деятельности социально-экономического развития территории поселения.  

   
  Приоритетными  направлениями  второго полугодия 2019 года станут:

- завершить работы по Прокладке распределительных газопроводов микрорайона по ул. Новой в ст. Тацинская Ростовской области (8 728,3 т.р до 01.09)
-   завершить работы по монтажу детского городка в парк им.Нечаева до 01.09.2019г.
-  принять участие в подготовке и проведению торжеств посвящённых 95 годовщине  Тацинского района.
- продолжить работу по вовлечению всех хозяйствующих субъектов к заключению договоров на вывоз ТКО.
Выражаю свою признательность Губернатору Ростовской области В.Ю. Голубеву, Главе Администрации Тацинского района Н.Н.Кошелеву, депутатам поселения, руководителям предприятий и учреждений, населению станицы за взаимодействие и сотрудничество.

В заключение хочется поблагодарить всех присутствующих за то, что вам не безразличны проблемы и нужды нашего поселения, и вы пришли, чтобы вместе подвести итоги первого полугодия 2019 года,  выявить новые  проблемы, задачи и пути их выполнения. 

Если у кого есть вопросы, я готов их выслушать, обсудить и принять для выполнения в дальнейшей работе.


 Спасибо за внимание!
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