   Уважаемые жители,  присутствующие! 
 В соответствии с Конституцией Российской Федерации,  Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" предоставляю  вашему вниманию  отчет о деятельности органа исполнительно – распорядительной власти Тацинского поселения за 1 полугодие 2016 года. 

Сегодня нам предстоит подвести итоги  первого полугодия 2016 года, оценить ту работу, которая была проделана для улучшения жизни в нашем поселении, а также обсудить общие планы на будущее.

Администрацией поселения принимались все необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей, благоустройство территории, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения. 


Решение проблем и возникающих вопросов осуществлялось  путем проведения сходов граждан, встреч с Главой района, депутатами Тацинского сельского поселения.

На территории Тацинского сельского поселения на отчетную дату зарегистрировано  9 тысяч 845 человек. 

На 1 июля 2016 года в центре занятости было официально зарегистрировано    53 человека из числа  безработных граждан. 


В  течение отчетного периода из поселения убыло  171 человек,  прибыло 164 человека, зарегистрировано 76  умерших и 38 новорожденных.









 

Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения на 2016 год мы исходили из итогов 2015 года и  суммы собственных и безвозмездных поступлений.

Объем запланированных поступлений на 2016 год составляет   51 миллион 498 тысяч рублей. 

На 1 июля 2016 г поступило доходов  в сумме 22 миллиона 326 тысяч рублей, что составляет 43,3% от планового назначения.

Собственные доходы исполнены на  сумму 7 миллионов 383 тысячи рублей, что составляет 41,8 % от планового назначения - 17 миллионов 660 тысяч рублей. 

Анализируя исполнение бюджета в сравнении с первым полугодием прошлого года, необходимо отметить увеличение текущих платежей по акцизам и  подакцизным товарам, иными словами дорожный фонд на 378,1 тысяч рублей, по единому сельскохозяйственному налогу на 542,4 тысячи рублей.

Однако следует отметить, что в 2016 году не поступает в бюджет поселения налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года данный вид налога не дополучен в бюджет поселения на сумму 1 миллион 395,3 тысячи рублей. 

Это значительно повлияло на сокращение  расходов, связанных с выполнением полномочий,  возложенных на поселение.  

Безвозмездные поступления на 2016 год составляют 33 миллиона 837 тысяч рублей. 

В общем объеме доходов бюджета поселения собственные налоговые и неналоговые  доходы составили 34,3 процента, безвозмездные поступления  составили 65,7 процентов. 

Поселением продолжается работа по увеличению поступления дополнительных доходных источников за счет недоимки прошлых лет. 


Так, в течение двух кварталов 2016 года Тацинским сельским поселением проведено 11 заседаний координационного совета  по осуществлению контроля за поступлением налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения. Было приглашено более 4 970 налогоплательщиков.


По состоянию на 1 января 2016 года  задолженность по всем видам налогов  составляла 2 миллиона 55 тысяч рублей. По состоянию на 1 июля недоимка возросла и составила 6 миллионов 167 тысяч рублей. Значительно возросла задолженность по такому виду налога, как упрощённая система налогообложения. Увеличение недоимки за текущий период составило 2 миллиона 977 тысяч рублей. 


Несмотря на рост  общей недоимки был проведен ряд мероприятий по снижению общей задолженности. Результатом совместной работы администрации поселения, налоговой инспекции  и службы судебных приставов в текущем году стало снижение недоимки по налогам на  327,0 тысяч рублей.

В текущем году продолжена  работа по оформлению прав собственности.   Зарегистрированы 8  земельных участков под скважинами и 28 дорог поселенческого значения.

ЭКОНОМИКА
Экономика поселения представлена предприятиями промышленности, сельского хозяйства и частным бизнесом.

На территории нашей станицы стабильно работают             бюджетообразующие предприятия: ОАО «Тацинский молочный завод»,  ДХО «Тацинская нефтебаза», Тацинское РАЙПО, ОАО «Тацинское АТП», МУП ЖКХ «Станица» и другие. Общая численность всех работающих на территории поселения составляет 2340 человек.

Сельское хозяйство в поселении представлено 13 крестьянско-фермерскими хозяйствами. 
Общая площадь  обрабатываемых земель составляет 11тысяч 728 гектаров. 
Средняя урожайность в текущем году  составила   27,0 центнера с   гектара. 

На территории продолжает развиваться малый бизнес и предпринимательство. За 2016 год  открылись аптека «Ромашка» по улице Ленина, «Торговый дом» по  улице Бурдейного.

В настоящее время в дислокации предприятий розничной торговли  и сфере бытового обслуживания значатся 306 объектов.  

С целью повышения эффективности расходования бюджетных средств, бюджет Тацинского сельского поселения на 2016 год сформирован в рамках исполнения  долгосрочных целевых программ. Запланированные расходы на  2016 год составили 42 миллиона 266 тысяч. В рамках реализации долгосрочных целевых программ проводились следующие мероприятия.

НАРУЖНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
Администрацией поселения  ведется целенаправленная работа по содержанию  и ремонту уличного освещения. На эти цели в бюджете предусмотрено около полумиллиона рублей. 


По состоянию на отчетную дату на  содержание и текущий ремонт  линий электропередач, уличного  освещения затрачены денежные средства в размере 251,0 тысячи рублей.

 
Были проведены ремонтные работы на улицах:  Крупской, Тельмана, Веденина, Кирова,  Чапаева,  Октябрьской,  площади  Борцов Революции, Пролетарской,  Гриши Волкова, Молодежной  и других. 


На постоянной основе производятся работы по своевременной замене вышедших из строя ламп накаливания. За отчетный период было  заменено  224 энергосберегающих лампы уличного освещения, отремонтированы 23 энергосберегающих светильника, 0,7 км  провода. Затраты на эти виды работ составили 151 тысячу рублей.
В целях освещения тупиковых участков дорожной сети  по улице Олега Кошевого и переулку Матросова были проведены работы по устройству 5 новых энергосберегающих светильников. Для освещения в темное время суток автомобильной дороги по улице Луговой дополнительно были установлены 4 светильника. 


В процессе капитального ремонта «Мемориальной стены», расположенной у историко-краеведческого музея по переулку Соревнования, установлены современные светодиодные светильники в количестве 20 штук.  С целью освещения нового памятного места на Аллее Героев оборудовано светодиодное освещение. 


Не смотря на принимаемые администрацией меры, есть еще проблемы, которые должны быть решены - это ветхость опор,  провисание проводов, которые приводят к перебоям в подаче электроэнергии и выходу из строя бытовой техники. 
Решение этих вопросов мы  отрабатываем совместно со специалистами энергоснабжающих организаций.


ДОРОГИ,  ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

 На ремонт и содержание дорог в  станице Тацинской в  2016 году запланировано 3 миллиона 533 тысяч рублей. 
Расходы по дорожному фонду на текущую дату составили 1 миллион 307 тысяч рублей. В том числе оплата за уличное освещение придорожных полос составила 930 тысяч рублей.

Выполнены работы по ямочному ремонту автодорог по улицам: Луговой, Кравцова, Пролетарской, Электрификации, Октябрьской, Ленина, Песчаной, Халтурина, переулкам Бурдейного,  Новоселовскому, Вичиркина,  площади  Борцов Революции и других. Площадь отремонтированных дорог составила 750 кв. м. на общую сумму 493,1 тысяч рублей. 

Также выполнены работы по  отсыпке твердого покрытия участка дороги по улице Полевой, протяженностью 270 м, улице Молодежной - 190 метров.   Сумма затрат на эти нужды составила 200 тыс. руб.
В начале  2016 года с МУП ЖКХ «Станица»  исполнен  контракт по зимнему содержанию дорог на сумму 200 тысяч рублей.  

Выполнено грейдирование и планировка дорожного полотна и обочин по улицам: Юбилейной, Новой, Маяковского, Зеленой, Лермонтова, Мира,  Ковалева, Суворова, в 13 микрорайоне  хутора  Дъяконов  протяженностью более 10.0 км. на сумму  99 тысяч рублей.
В целях исполнения поручения Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения были приведены в соответствие с  национальным стандартом наземные пешеходные переходы вблизи Тацинских школ №1,2,3, которые включают в себя: металлические перильные ограждения, дорожную разметку бело-желтого  цвета, мигающий светофор  и  дорожные знаки.
В соответствии с ГОСТом обновлена горизонтальная дорожная разметка  на 18-и пешеходных переходах. Около магазина «Восход» и по улице Пролетарской у  телеграфа дополнительно обустроены наземные пешеходные переходы.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Водоснабжение станицы осуществляется из 20 локальных артезианских скважин. Общая протяженность водопроводных сетей составляет   81 км. 
Завершаются  работы по реконструкции 22-х километров линейных водопроводных сетей. В настоящий момент проводятся работы по обустройству водопроводных колодцев,  восстановлению покрытия дорог и тротуаров. 

Благодаря поддержке Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева и Главы Администрации Тацинского района Николая Николаевича Кошелева  были выделены дополнительные денежные средства в сумме 4-х миллионов 697 тысяч рублей на капитальный ремонт 2 скважин в станице. 
В мае 2016 года  проведена процедура закупки,   определен подрядчик  - предприятие  ООО «Прометей».  Завершение  работ предусмотрено до 20 августа 2016 года. Общая сумма затрат составит 4 миллиона 573 тысячи рублей.
Реконструкция водопроводных сетей позволит  улучшить качество питьевой воды, уменьшить порывы и улучшить качество предоставляемых услуг населению. 

В весенне - летний период специалистами МУП ЖКК «Станица» проведена инвентаризация водопроводно-канализационного хозяйства, заменены 4 глубинных насоса.  На 3-х артезианских скважинах проведены работы по замене подающих труб. 

В отчетном периоде было  поднято   263,99 тыс. кубических метров воды.  Подано воды населению -  236,19 тысяч кубических метров, устранено 109  порывов на водопроводных сетях. Оплачено населением за потребленную воду  7 миллионов 800 тысяч рублей, что составляет 90%.

Работниками МУП ЖКХ «Станица» проводилась работа по контролю за потреблением воды населением станицы в ходе которой  были обнаружены незарегистрированные врезки в существующий водопровод, а так же выявлены абоненты, которые не платили за воду длительное время. Итогом этой проверки стала претензионная работа по принудительному взысканию оплаты за потребленную воду через суд. 

Пользуясь случаем, я обращаюсь ко всем жителям с призывом бережно и экономно относиться к расходованию воды, особенно в жаркие летние месяцы. Своевременно производить оплату за потребленную воду. Все  это будет способствовать экономической стабильности предприятия, которое оказывает  услуги жилищно-коммунального комплекса.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство» проводится ряд  мероприятий, направленных на улучшение качественного уровня жизни  населения станицы Тацинской, его внешнего облика  и условий проживания. 

 
При поддержке Главы Администрации Тацинского района Николая Николаевича Кошелева были выделены денежные средства в сумме 166 тысяч  рублей на  приобретение детской площадки, которая установлена в ст. Тацинской около дамбы пруда Талового. Место размещения было определено Администрацией поселения совместно с молодежной инициативной группой.
Данный опыт приобретения и  размещения  детских площадок в станице Тацинской сложился с 2014 года. 
Благодаря инициативе членов Тацинского отделения Ростовской региональной общественной организации ветеранов пограничных войск «Граница»  в мае 2016 года на Аллее Героев  был установлен   памятный знак в виде пограничного столба 
28 мая, в День Пограничника состоялось торжественное открытие. 
В июле 2016 года по ул. Пролетарской при сотрудничестве с МУП ЖКХ «Станица» установлен на постамент паровой трактор, прошедший реставрацию в ОАО «Тацинскагроремтехника», где когда-то и был изготовлен. На данном постаменте размещены таблички с информацией об истории предприятия.

За отчетный период на территории Тацинского сельского поселения было проведено 17 субботников с привлечением жителей станицы, работников предприятий, организаций, учащихся учебных заведений, волонтеров для наведения санитарного порядка на улицах и площадях нашей станицы.


Ликвидированы 11 несанкционированных свалок  на территории Тацинского сельского поселения: на южном  и северном выездах из ст. Тацинской, по улице  Сосновой в районе песчаного карьера, балке Таловой. Так же были проведены работы по очистке водоотводных каналов  от загрязнения и захламления бытовыми отходами и мусором.
Произведена очистка  лесополос от сухих веток и мусора (въезды в ст. Тацинскую со стороны п. Быстрогорского, х. Михайлова, ст. Ермаковской, центрального въезда).  Вывезено  26 тонн мусора. Проведена побелка более  полутора тысяч деревьев.
   Отдельные слова благодарности выражаю инициативным жителям, руководителям организаций и их коллективам  активно принимающим участие в наведении порядка и улучшению эстетического вида нашей станицы.
В апреле 2016 года  проведены Дни древонасаждения, в которых приняли участие более 200  работников организаций и учреждений станицы, неравнодушных жителей, волонтеров, которые высадили 250 единиц деревьев и кустарников.

При сотрудничестве с центром занятости населения  с июня месяца  на общественные работы по благоустройству станицы привлечено 6 школьников  и 2 взрослых гражданина. 
Весной для озеленения станицы  высажено более тысячи саженцев однолетних цветущих растений, за которыми регулярно осуществляется уход и полив.
Общая сумма потраченных средств  на эти нужды составляет 19 тысяч рублей.


 Специалистами поселения проводилась выборочная инвентаризация зеленых насаждений с целью  выявления сухостойных и аварийно-опасных деревьев. Так была выполнена фасадная обрезка  и кронирование  более  100 деревьев.

 В целях улучшения эстетического вида парка Михаила Нечаева и Аллеи Героев так же проведена работа по кронированию деревьев и высадке молодых  зеленых насаждений. 

Регулярно осуществляется  покос газонов на улицах, аллеях, клумбах, парка им. Нечаева, Молодежном сквере. На эти цели  израсходовано более 60-и  тысяч рублей. 

В раках празднования  Дня Великой Победы был проведен косметический ремонт  7 памятников, Аллеи героев, фонтана «Победы», мемориала «Прорыв»,  стоимость работ составила 99,0 тысяч   рублей. 


Выполнены работы по  очистке кладбищ от мусора, сухой растительности, завозу песка, обкосу территории.


По поручению Главы Тацинского района Николая Николаевича Кошелева была проведена работа по обозначению территории Тацинского сельского поселения.  В связи с чем  установлены въездные стенды  со стороны Ермаковского и Михайловского поселений.

На территории Тацинского сельского поселения согласно  плану мероприятий по борьбе с бешенством плотоядных животных производится отлов и утилизация безнадзорных животных. Отловлено  и утилизировано в первом полугодии  260 бродячих собак.
В целях исполнения плана мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки, из районного и местного бюджетов выделены денежные средства на проведение акарицидной обработки в размере  99,4 тысяч рублей. Обработаны не только места отдыха жителей - Аллея Героев, парк имени Михаила Нечаева,  детские площадки,  пруды, но и 3 кладбища, скотопрогонные пастбища. Общая площадь обработанной территории  составила 31,6 гектаров.

Администрацией поселения проводится большая работа по противодействию незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. 

   
Согласно  принятому распоряжению по уничтожению сорной растительности и очагов дикорастущей конопли и мака на территории Тацинского сельского поселения, в весенне-летний  период,  совместно с  дружинниками казачьей дружины Тацинского района, участковым ОВД и специалистами поселения,  проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака. Приняты меры по их уничтожению,  утилизировано 88 килограммов  дикорастущей конопли.

  
Специалистами сельского поселения за отчетный период составлено 56  протоколов  об административных правонарушениях за несоблюдение  правил благоустройства и санитарного состояния станицы. 
В результате рассмотрения административных протоколов  в  местный бюджет поступило  38 тысяч рублей, что на 19 тысяч больше, чем за аналогичный период прошлого года.
На протяжении ряда лет серьёзным вопросом остается соблюдением мер противопожарной безопасности.  В целях недопущения случаев возгорания сухой растительности проведен   обкос вдоль автомобильных дорог, общей  протяженностью  180 километра. Созданы минерализованные полосы протяженностью   84 километра.

На территории поселения имеются необходимые силы и средства для защиты населения от чрезвычайных ситуаций. Так, созданы две мобильные группы. Приобретены  противопожарные ранцы в количестве  10 штук,  хлопушки для тушения низового пожара  в количестве 6 шт.

Во избежание чрезвычайных ситуаций на территории поселения имеется инженерная техника – трактор с плугом, трактор с роторной косилкой, МТЗ -82-КУН, три автомобиля автоцистерны, автогрейдер, машина вакуумная, автогидроподъёмник, экскаватор-погрузчик "Амкодор"- 702 ЕА-01, экскаватор одноковшовый,   мотопомпа.  


Для  тушения пожаров в ст. Тацинской  имеются постоянные источники забора воды: 12 водонапорных башен с  оборудованными устройствами для забора воды и 4 пожарных гидранта,  установленных на магистральном водопроводе, один пирс - пруд Новоандреевский.


На сходах  граждан ведётся разъяснительная работа о мерах пожарной безопасности и действиях на пожаре.  
Всего за первое полугодие зафиксировано 4 возгорания сухой растительности, составлено 4 административных протокола по возгоранию сухой растительности. Выдано 175 предписаний, информационных разъяснений  о правилах благоустройства.  Направлены  письма   главам КФХ о проведении комплекса противопожарных мер при проведении сельскохозяйственных работ.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА


В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложной  жизненной  ситуации. В поселении проживает 71    многодетная семья.   За отчетный период  43 семьи получили адресную социальную помощь на сумму 462 тысячи рублей.


На сегодняшний день в поселении проживают 6 семей из Украины в количестве 16 человек, которые оформили разрешение на временное проживание на территории России,  дети которых посещают образовательные организации. В текущем году таким семьям продолжается оказание гуманитарной помощи, выделенной красным крестом в виде продуктов питания и вещей первой необходимости. 

С целью оздоровления и укрепления здоровья детей в результате совместной работы всех заинтересованных ведомств  в санаторно-оздоровительных лагерях оздоровлено 54  ребенка из многодетных и малообеспеченных семей, а 256 детей отдохнули  в пришкольных лагерях образовательных организаций. 


В этом полугодии произведено обследование жилищно-бытовых условий 15 семей, которые  приобрели жилье за счет средств материнского капитала. 
В мае текущего года сотрудники поселения обследовали  социально- бытовые условия 11-ти ветеранов ВОВ.  
Продолжена работа мобильной группы, образованной при администрации Тацинского сельского поселения с целью патронажа и оказания посильной помощи одиноко проживающих граждан. Результатом слаженной работы мобильной группы стало принятие на обслуживание работниками ЦСО 11 человек.


В 1 полугодии 2016 года услуги в отделениях социального обслуживания на дому получили 199 пожилых граждан и инвалидов, которым предоставлено 127 тысяч услуг.
На заседании штаба по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в отчетном периоде были приглашены родители из 19 семей «группы риска». В первом полугодии  на временное содержание были определены 2 ребенка из семей данной категории в социально-реабилитационный центр.

Ведется целенаправленная работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Итогом работы стало  признание  12 семей нуждающихся в жилье.
  Всего  в Администрации Тацинского сельского поселения состоят  на учете 178 семей и одиноко проживающих граждан,  признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий. 

В нынешнем году 5 семей, участников программы «Устойчивое развитие сельских территорий» и 1 вдова участника ВОВ получили сертификаты на приобретение жилья. 
В первом полугодии 2016 года администрацией поселения проводилась работа с общественными организациями. При содействии Администрации поселения проведено 14 заседаний клуба «Ветеран». 
Проведены 2 заседания с председателями первичных ветеранских организаций станицы, на которых решались насущные вопросы.
В 2016 году специалистами военно-учетного стола проводилась работа по вручению повесток призывникам, постановке на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва. За первое полугодие  отправлено в ряды вооруженных сил 8 наших земляков.

Уважаемые участники собрания!

Одним из серьезных аспектов работы администрации является работа с обращениями граждан. За 1 полугодие  2016 года  в Администрацию поселения   поступили  обращения  179 граждан Тацинского сельского поселения. Из них 141 письменное, 31 устное и  7 обращений поступило на рассмотрение из Администрации района.

 Продолжается работа по вопросам организации   и проведения личного приема граждан. На личном приеме  были приняты более  30 человек.
Показателем  эффективности работы с обращениями граждан является  количество  положительно решенных вопросов, поднятых заявителями. Такие решения принимались в большинстве случаев, по остальным  давались разъяснения и принимались меры. С целью объективного  рассмотрения  заявлений многие вопросы рассматривались  в составе комиссии  с выездом  на место.
Также, совместно с депутатами поселения и руководителями предприятий,  были проведены  11 сходов с жителями ст. Тацинской,  на которых были затронуты вопросы состояния дорог и уличного освещения, водоснабжения и газификации, вопросы запрета купания в станичных  прудах  и противопожарной безопасности, а также вопросы профилактики и предупреждения африканской чумы свиней, крымской геморрагической  лихорадки. 

В 2016 году одним из приоритетных направлений развития поселения остается профилактическая работа с подростками, молодежью и взрослым населением  по приобщению к здоровому образу жизни. С этой целью  в штатном расписании поселения  введена ставка инструктора по спорту. 
В первом полугодии 2016 года спортсмены Тацинского поселения приняли активное участие в 10-видах спорта. 

На территории поселения функционирует стадион "Заря", 6 спортивных залов, 19 плоскостных сооружений, 10 детских площадок. Популярными видами спорта для жителей поселения являются футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы, легкая атлетика. 
Спортсмены Тацинского поселения стали активными участниками муниципального этапа "Спартакиады Дона -2016" и завоевали почетное 3 место.
Всего на организацию спортивно –массовых мероприятий израсходовано 62,6  тысяч рублей.  

Большой интерес у жителей поселения вызывают мероприятия, в которых  они сами принимают активное участие. Такими являются: празднование Нового года,  проводы русской зимы - Масленица. 
Патриотические мероприятия, посвященные героическому прошлому станицы и района к которым относится  торжественный митинг, посвященный Дню освобождению станицы Тацинской от немецко-фашистских захватчиков,
Дню Победы,  акция Бессмертный полк. Радуют взрослых и молодежь проведение праздников, посвященных 
Дню защиты детей, Дня молодежи, тематические  дискотеки под открытым небом в парке.

В общей сложности на все мероприятия, проводимые совместно с администрацией
 Тацинского района было израсходовано  порядка 140  тысяч рублей.
В текущем году продолжили свою работу депутаты Собрания депутатов Тацинского сельского поселения третьего созыва. 

В составе которого  работает 9 депутатов.  В 1 полугодии проведено 7 заседаний Собрания депутатов. На них рассмотрено и принято 24 решения. Это вопросы  бюджета поселения, взыскания налогов и недоимки, благоустройства. Все депутаты принимали активное участие в сходах граждан,  проводимых в текущем году.  

Пользуясь случаем хочу поблагодарить депутатов поселения за поддержку и справедливую критику.  Практически по всем жизненно важным для населения  станицы  вопросам мы находили взаимопонимание. 
Продуктивно решали все проблемные задачи, возникающие в данном периоде.



Уважаемые жители!

В своем выступлении по итогам работы Администрации поселения за 1 полугодие 2016 года я осветил основные направления деятельности социально-экономического развития территории поселения.  
Сделано не мало, но хотелось бы сделать больше, однако мы ограничены денежными средствами, предусмотренными бюджетом поселения.

Мы знаем проблемы по наружному освещению, ветхости опор линий электропередач, провисанию проводов, о состоянии дорог и тротуаров, установке дорожных знаков и дорожной разметке, состоянии водоотливов и многому другому. Все эти вопросы не будут забыты, они  будут решаться во втором полугодии 2016 года совместно с депутатами поселения в пределах предусмотренных бюджетом ассигнований.

  Приоритетными  направлениями  2-го полугодия  2016 года станут:
- завершение работ по реконструкции  магистральных водопроводных сетей в станице Тацинской;
-проведение профилактических мероприятий по предупреждению ландшафтных пожаров; 


-подготовка и проведение 135- летия станицы Тацинской. 

-18 сентября 2016 года состоятся выборы  депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборов депутатов представительного органа Тацинского сельского поселения четвертого созыва.
 
От нашей с Вами активности и жизненной позиции  будет зависеть дальнейшая судьба поселения, района  Донского края  и благополучие каждого из нас. 
В заключение хочется поблагодарить всех присутствующих за то, что вам не безразличны проблемы и нужды нашего поселения, и вы пришли, чтобы вместе подвести итоги работы первого полугодия 2016 года,  выявить новые  проблемы, задачи и пути их выполнения. 

Если у кого есть вопросы, я готов их выслушать, обсудить и принять для выполнения в дальнейшей работе.

Спасибо за внимание!
14

