   Уважаемые жители! 


В соответствии с законодательством Российской Федерации,   представляю  вашему вниманию  отчет о деятельности органа исполнительно – распорядительной власти Тацинского сельского поселения за 1 полугодие 2020 года. 

Особенностью работы Администрации поселения в текущем периоде было введение комплекса мероприятий по профилактике распространения Коронавирусной инфекции.

1. Контроль соблюдения самоизоляции жителей поселения  на дому при возвращении из стран и из других регионов страны, где были зарегистрированы случаи коронавируса.

2. Информирование работников  и населения о соблюдении правил личной и общественной гигиены.

3. Проводилась обработка дезинфицирующими средствами общественных мест поселения, площадок ТКО.  В течении ограничительного периода в поселении было исключено проведение массовых и спортивных мероприятий. 
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Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

За отчетный период доходная часть бюджета исполнена в сумме 8,8 млн. рублей или 11,6 % от плановых назначений 2020 года. Из них налоговые и неналоговые доходы 5,0 млн. рублей. и безвозмездные поступления  за первое полугодие  3,8 млн. рублей. Наше поселение является дотационным. О предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности заключено соглашение с Министерством финансов Ростовской области.
1,6 млн. рублей -остаток образовавшийся на 01.01.2020.
Расходы бюджета поселения исполнены в сумме 9 527,8 тыс. руб или 12.4%, из них :
1) на  общегосударственные вопросы –  3 431,6 тыс. рублей;

2) национальную оборону – 158,6 тыс. рублей (содержание ВУС);

3) на национальную безопасность  правоохранительную деятельность – 

      49,7 тыс. рублей;

4) национальная экономика – 69,3 тыс. рублей;

5) на жилищно-коммунальное хозяйство – 5 404,8 тыс. рублей;

6) образование – 5,0 тыс. рублей;
8)   культуру – 114,9 тыс. рублей;

7)   социальное обеспечение – 170,6 тыс. рублей.

8) физическая культура и спорт -123,3 тыс. рублей.

Поселением продолжается работа по увеличению поступления дополнительных доходных источников за счет недоимки прошлых лет. 


В течение 1 полугодия 2020 года  Тацинским сельским поселением проведено 6 заседаний координационного совета  по собираемости  налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения. Было приглашено 321 налогоплательщика.

Результатом совместной работы администрации поселения, налоговой инспекции  и службы судебных приставов в текущем году стало снижение недоимки по налогам на  239 тысяч рублей.

 С целью повышения эффективности расходования бюджетных средств, бюджет Тацинского сельского поселения на 2020 год сформирован в рамках исполнения  целевых программ. 
В рамках исполнения расходной части бюджета Тацинского сельского поселения за первое полугодие 2020 года проводились следующие мероприятия:
- приобретен трактор МТЗ 82.1.-1529,8 тыс. рублей; 
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- приобретен веткоизмельчитель -166,9 тысяч рублей;
-выполнен косметический ремонт   (памятников В.И.Ленину,  "Воинам-победителям", "Советским авиаторам"   , "Пионерам-героям"   , "Героям гражданской войны", "Павшим героям ВОВ" ,  Мемориальной стены погибшим землякам, памятного знака танкистам -  на сумму  358,5 тысяч   рублей;
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- проведена выборочная инвентаризация зеленых насаждений по выявлению сухостойных и аварийно-опасных деревьев, так была выполнена санитарная обрезка  деревьев в количестве  110 шт., расположенных в ст. Тацинской на сумму 97 тыс. руб.  по улицам Пролетарская, Халтурина, Ленина, Октябрьская;
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-организован месячник чистоты, осуществлена побелка деревьев внутри поселка , общее количество участников составило 150 человек.

-организован день древонасаждения , приняло участие 180 человек поселения, высажено 130 саженцев деревьев;
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-осуществлена весенняя побелка  деревьев на въездах в станицу Тацинская  на сумма затрат - 88,0 тысяч рублей;

-высажено 600 саженцев однолетних цветущих растений на сумму 25,0 тыс. рублей.   
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-выполнена окраска опор уличного освещения по ул. Пролетарской, ул. Ленина, пер. Соревнования, ул. Октябрьской. В данной работе принимали участие сотрудники предприятий организаций и учреждений. Всего 68 человек.
- осуществлялся  покос газонов на улицах, аллеях, клумбах, в парке им. Нечаева, сквере Молодежный ,балки по ул. Луговой,  Восточной. Обкошены места захоронений-кладбища.

- к летнему оздоровительному периоду, были обследованы и приведены в порядок  элементы детских площадок, неисправные элементы были демонтированы. На территории сквера «Молодежный», в парке им. Нечаева был осуществлен ремонт и окраска лавочек, урн, детской площадки.

Проводятся работы по своевременной замене, вышедших из строя ламп накаливания по улицам и переулкам станицы.   За отчетный период была проведена работа по замене 150 метров  провода,  85 энергосберегающих ламп уличного освещения, отремонтировано 20 энергосберегающих светильников. Сумма затрат на приобретение оборудования составляет 50,0 тысяч рублей. На текущий ремонт линий электропередач, уличного  освещения израсходованы  денежные средства в размере 100,0 тысяч рублей.

На  оплату  уличного освещения израсходовано 742 тысячи рублей. 

В рамках национального проекта выполняются работы по благоустройству общественной территории «Центральная площадь», расположенной по адресу :Ростовская область, Тацинский район, ст-ца Тацинская, пл.Б.Революции, 42Б, 43. Общая сумма контракта 48 395,9 тыс.рублей, срок выполнения работ на объекте определен до 1 ноября  2020 года.
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По  инициативному бюджетированию были проведены торги  по  объекту "Благоустройство территории нового кладбища (Устройство ограждения)"  сумма контракта составляет 1 557,0 тысяч рублей, срок выполнения работ  определен до 01.09.2020 года.
Проведены работы по разработке декларации безопасности с перечнем необходимых мероприятий, разработана эксплуатационная документация для обеспечения безопасности комплекса гидротехнических сооружений расположенных по балке Таловая, ст.Тацинская. Каскад гидротехнических сооружений по б.Таловая  Тацинского сельского поселения внесен в  Российский регистр гидротехнических сооружений-сумма затрат составляет 550,0 тысяч рублей
В первом полугодии 2020 года согласно договора с региональным оператором с ООО "ЭкоЦентр" утилизировано 160 куб. м. с мест захоронений на сумму 72,9 тыс.рублей и общественных мест 135 куб. м.  на сумму 62,5 тысяч рублей.
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В микрорайоне «Лесхоз» по улице Лесной была установлена новая контейнерная площадка для сбора твердых коммунальных отходов, на сумму 51.5 тыс.рублей.
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На проведение профилактических мероприятий по предотвращению  распространения Коронавирусной инфекции было израсходовано  45,8 тысяч рублей.

В течение первого полугодия было составлено 32 административных протоколов за нарушение правил благоустройства и санитарного содержания территории Тацинского сельского поселения. 
Проводятся мероприятия по борьбе с безнадзорными животными в первой половине 2020 года заключен муниципальный контракт на сумму 52,0 тысяч рублей, на отлов и содержание безнадзорных животных.

На основании распоряжения по уничтожению сорной растительности и очагов произрастания дикорастущей конопли и мака на территории поселения, в весенне-летний  период,  совместно с  дружинниками казачьей дружины Тацинского района, участковым ОМВД и специалистами поселения,  проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака. Приняты меры по их уничтожению,  уничтожено 17 кг. наркосодержащих растений. 
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   В отчетном периоде проводились профилактические мероприятия по предотвращению пожаров  :
 -  создано минерализованных полос протяженностью 87 км;

- покос травы с фасадной части придворовой территории брошенных домовладений; 
-организовано и проведено 3 контролируемых пала  сухой растительности в южной части ст.Тациской.

-еженедельно проводятся тренировки мобильных групп поселения по отработке различных дейсвий при тушении пожаров. 
Выдано 39 предписаний и уведомлений по предотвращению пожаров.
В период  проведения пожароопасного периода с апреля по настоящее время добровольная пожарная дружина которая насчитывает в своих рядах 16 добровольцев) ежедневно осуществляет мониторинг  пожарной безопасности на территории поселения, для принятия соответс66нтвующих мер в случае возгорания.
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Проводятся мероприятия по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки из местного бюджета выделены денежные средства на  противоклещевую обработку в размере  60,5 тысяч рублей. В текущем году была выполнена обработка территории пруда Таловый от комаров.
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      Проведена работа по постановке  на  учет , как бесхозяйное  имущество,  

5265 м. газопроводов :

 - газопровод низкого давления от ГРПШ №12, расположенный по адресу: Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение, ст. Тацинская, ул. Белимова, пер.Займовский, пер.Степной, ул.Октябрьская, пер.Хлеборобный, ул.Р.Люксембург, ул.Юбилейная , протяженностью 3940 м; 

- газопровод низкого давления от ГРПШ №13, расположенный по адресу: Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение ст. Тацинская, ул. Дорожников, ул.Луговая, пл.Б.Революции, протяженностью 1325м. В  ЕГРН  объекты поставлены на учет 30.01.2020г.

Заключен муниципальный контракт на выполнение кадастровых работ на сооружения:   - сквер «Молодежный», расположенный по адресу: Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение, ст. Тацинская, примерно в 12м на восток от ул. Октябрьская,74, общей площадью 5178 кв.м;  

- аллея «Дружбы», расположенный по адресу: Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение, ст. Тацинская,  примерно в 15 м на север от ул.Ленина,49, общей площадью 6692 кв.м;  

-замощение тротуарной плиткой, расположенный по адресу: Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение, ст. Тацинская примерно в 1 м на юг от ул.Ленина,66, общей площадью 443 кв.м ;  

- замощение тротуарной плиткой, расположенный по адресу: Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение,  ст. Тацинская, примерно в 1 м на север от ул.Ленина,41,  общей площадью364 кв.м.,

 с подготовкой технических и межевых планов. Цена контракта составляет:  70 000,00 рублей.
Заключен муниципальный контракт на выполнение кадастровых работ на сооружения: -участок автомобильной дороги, расположенный по адресу: Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение, ст.Тацинская, пл.Калинина (в районе детского сада «Радуга») ,  ;

-участок автомобильной дороги «г.Волгоград- г.Каменск-Шахтинский» к ст.Тацинская на км 3+500- км 5+100, расположенный по адресу: Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение, ст.Тацинская, пер.Транспортный, пер.Соревнования  ;

-участок автомобильной дороги «г.Белая Калитва- х.Апанасовка-  ст.Тацинская» на км 44+650- км 49+200, расположенный по адресу: Ростовская область, Тацинский район, Тацинское сельское поселение, ст.Тацинская,  пер.Шахтерский, ул.Сосновая . 

Цена  контракта составляет:  39900,00 рублей.

В мае 2020 года были поданы 13 исковых заявлений по признанию, за администрацией поселения,  права собственности на бесхозяйную вещь, из них : 

- 11 решений суда  в отношении бесхозяйных газопроводов , в  июне 2020 года  вступили в законную силу;

- 2 решения суда , в отношении бесхозяйных гидротехнических сооружений, вступят в законную силу в июле 2020г.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА


В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложной  жизненной  ситуации. В поселении проживает 76    многодетных семей в них 248 детей.   За отчетный период 55 семьям оказана помощь в  подготовке  и предоставлении документов в УСЗН для получения адресной социальной помощи.

 В первом полугодии 2020 года  была проведена работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Итогом работы было признано 3 семьи с данной проблемой. 


Всего в администрации поселения состоят на учете 170 семей. 

В первом полугодии 2020 года  6 семей, участники программы «Устойчивое развитие сельских территорий» получили сертификаты на приобретение жилья. 


В первом полугодии 2020 года специалистами военно-учетного стола проводилась работа по вручению призывникам повесток, постановке на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва в ВС. За первое полугодие 2020 года  отправлено в ряды вооруженных сил 8 наших земляков.

Администрация поселения проводит работу  с обращениями граждан. За 2020 год  в Администрацию поселения   поступило 86  обращений   граждан.  Из них 35 письменных, 2 коллективных и  8 обращений поступило на рассмотрение из Администрации района.

 Продолжается работа по вопросам организации   и проведения личного приема граждан. 

41 граждан поселения  было принято на личном приеме.

Администрацией поселения организовываются культурно массовые мероприятия. Празднование Нового года,  проводы русской зимы – Масленица.
Патриотические мероприятия, посвященные героическому прошлому станицы и района. К празднованию 75-летия  годовщины Дня Победы, были изготовлены и установлены кронштейны сумма затрат составила 34,0 тысячи рублей. 

Радуют взрослых и молодежь проведение праздников, посвященных Дню защиты детей, Дня молодежи, тематические  дискотеки под открытым небом в парке им. Нечаева.


В общей сложности на все мероприятия, проводимые совместно с администрацией
 Тацинского района запланировано 400,0 тысяч рублей. На отчетную дату израсходовано 185 тысяч рублей.

В своем выступлении по итогам работы Администрации поселения за первое полугодие я осветил основные направления деятельности социально-экономического развития территории поселения.  

 Приоритетными  направлениями  второго полугодия 2020 года станут:

- завершение работ по благоустройству площади;

- установка ограждения (мест захоронения);

-проведение Выборов Губернатора Ростовской области которые состоятся 13 сентября 2020 года в единый день голосования. 

Если у кого есть вопросы, готовы их принять и обсудить.
 Вопросы можно будет направить:

- на электронный адрес Администрации Тацинского сельского поселения  sp38402@donpac.ru ; 
- в здании Администрации Тацинского сельского поселения организовано место сбора обращений.
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