Приложение  1
Пожарная безопасность при использовании газового оборудования 
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     Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Тацинскому району обращается к жителям Тацинского района с рекомендациями по безопасной эксплуатации 

газового оборудования, установленного в жилых помещениях.
    Основная причина пожаров при использовании газового оборудования – это утечка газа вследствие нарушения герметичности трубопроводов, соединительных узлов или через горелки газовых плит. При ощущении запаха газа в помещении нельзя зажигать спички, зажигалки, включать или выключать электрические выключатели, входить в помещение с открытым огнем или с сигаретой - все это может вызвать взрыв газа. Сжиженный газ в отличие от природного обладает более пожароопасными свойствами. Если утечка газа произошла из открытого крана на газовом приборе, то его надо закрыть, тщательно проветрить помещение и только после этого можно зажечь огонь. В случае утечки газа в результате повреждения газовой сети или приборов пользование ими необходимо прекратить и немедленно сообщить                                         в соответствующую дежурную службу. Категорически запрещается пользоваться огнем для обнаружения утечки газа из газопроводов, баллонов и газовых приборов. С этой целью используются специальные средства или мыльный раствор. Не допускается пользование газовыми приборами детьми и лицами, не знакомыми с устройством и правилами технической эксплуатации этих приборов. 

       При хранении и использовании газовых баллонов с газом необходимо строгое соблюдение требований по их безопасной эксплуатации, а именно:

- заправка газовых баллонов должна осуществляться только в специализированных организациях (наполнительных станциях), имеющих соответствующие разрешения                         и оснащенных техническими средствами и оборудованием, обеспечивающими безопасное наполнение баллонов по весу топлива, а не по давлению;

-    баллоны с газом  должны храниться отдельно от баллонов с кислородом;

-  баллонов на открытых площадках должны храниться в проветриваемых сооружениях, выполненных из негорючих материалов и защищающих от осадков и солнечных лучей;
-   не допускается хранение и установка газовых баллонов на расстоянии менее 1 метра             от отопительных приборов и печей, и менее 5 м от источников с открытым пламенем;

-    сосуд не должен иметь нарушений целостности корпуса и запорной арматуры;

-  на верхней части корпуса сосуда должен находиться металлический паспорт со всеми необходимыми обозначениями; 

-   до начала использования баллон с газом должен быть установлен в вертикальное положение и надежно закреплен от падения;

-    при эксплуатации баллонов не допускается полностью расходовать находящийся в них газ.   
       Во избежание несчастных случаев, при эксплуатации газового оборудования, запрещается: 

-   использовать не исправное газовое оборудование;

-  открывать кран на газопроводе перед газовой плитой, не проверив, закрыты ли все краны на панели плиты; 

-   открывать краны плиты, не имея в руке источника с пламенем; 

- заливание горящих горелок жидкостью. Если это произошло, необходимо погасить горелку, прочистить ее, удалить жидкость с поддона; 

-   снимать конфорку и ставить посуду непосредственно на горелку;

-  стучать по кранам и горелкам твердыми предметами, а также поворачивать ручки кранов клещами, щипцами, гаечными ключами и т. д.; 

-   самостоятельно ремонтировать плиту или газо-подводящие трубопроводы; 

-  привязывать к газовым плитам, трубам и кранам веревки, вешать на них белье и другие вещи. 

Приложение  2
Действия  при  пожаре 
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       В случае возникновения пожара каждый человек должен знать основные правила поведения. Грамотные действия  позволят спасти свою жизнь и жизни других людей, будут способствовать созданию условий для более быстрого тушения пожара.

Основные действия при пожаре:

· При первых признаках горения или запахе дыма, необходимо сообщить                                о происходящем по номеру телефона 01, 101, 112, назвать точный адрес, что горит, свою фамилию и номер контактного телефона;

· Выключите электричество, перекройте газ;

· Позаботьтесь о спасении детей и престарелых; уведите их подальше от места пожара;

· Ни в коем случае не открывайте окна, так как с поступлением кислорода огонь вспыхнет сильнее;

· Если очаг возгорания небольшой, попытайтесь справиться с пожаром самостоятельно всеми доступными средствами: водой, огнетушителем, любой плотной тканью, песком или землёй (в том числе из цветочных горшков);

· Ни в коем случае не тушите водой включенные электроприборы, так как вода хорошо проводит электричество;

· Если пожар возник в одной из комнат, плотно закройте в неё дверь, уплотните щели мокрыми тряпками, чтобы  дым не проникал остальные помещения;       

· В сильно задымленном пространстве передвигайтесь ниже к полу или ползком                (так как огонь и дым распространяются снизу вверх) прикрыв органы дыхания тканью, лучше мокрой;

· При прохождении через горящее помещение снимите плавящуюся                                             и легковоспламеняющуюся одежду, облейтесь водой, накройтесь мокрым одеялом                                          и, задержав дыхание, преодолейте помещение бегом;

· Если самостоятельно покинуть помещение невозможно, помните – самое безопасное место на балконе или возле окна. Здесь пожарные найдут вас в первую очередь. Обозначьте свое местоположение, кричите, машите одеждой или любой тканью, лучше белой. Ночью включите фонарик или телефон;

· Держите детей рядом с собой, обязательно укрыв дыхательные пути любой тканью;
· В общественных зданиях следуйте к выходу на лестничный марш и на улицу;                      В темноте и/или если помещение заполняется дымом, двигайтесь к выходу, держась                за стены и поручни. На путях эвакуации имеются светильники аварийного освещения                и указатели направления движения (светильники и таблички зеленого цвета);

· Не пользуйтесь лифтом, так как электроснабжение здания выключат и лифт остановится;

· Не прыгайте в окно с большой высоты, шансов выжить при этом почти нет;
· При отравлении газом и при отсутствии сознания необходимо придать пострадавшему устойчивое боковое положение, вызвать скорую помощь и приступить к проведению сердечно-легочной реанимации до прибытия врача;

· Если пострадавший начал дышать, поите его водой, контролируйте состояние                           и оказывайте психологическую поддержку до  приезда скорой медицинской помощи.
