Информация
о работе с обращениями граждан за 1 квартал 2023 года
В 1 квартале 2023 года в Администрацию Тацинского сельского поселения поступило 23 обращения граждан Тацинского сельского поселения. 

Из них письменных обращений граждан – 8 (34,8% от общего количества обращений граждан), устных обращений, поступивших в ходе личных приемов граждан Главой Администрации Тацинского сельского поселения – А.С. Вакулич  – 11 (47,8% от общего количества обращений граждан), а также 4 обращения поступило на рассмотрение из Администрации района (17,4% от общего количества обращений). 
В 2023 году продолжилось поступление обращений граждан через систему ПОС (платформа обратной связи). В первом квартале 2023 года в адрес администрации Тацинского сельского поселения по системе ПОС поступило 1 обращение. Статус и результаты рассмотрения отображаются в личном кабинете на едином портале госуслуг.
В 1 квартале 2023 года наибольшее количество обращений поступило по теме:
· Спил и обрезка деревьев – 8;

· Ремонт уличного освещения – 7; 

· Конфликты с соседями по вопросу затопления двора и построек – 5;

· Жилищные вопросы – 3.

Специалистами  сельского поселения  по данным  обращениям   были выписаны  предписания и составлены протоколы об административном  правонарушении. По всем обращениям граждан в Администрацию Тацинского сельского поселения приняты меры, обращения были рассмотрены составом комиссии или с выездом специалистов на место.
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