Уважаемые жители, присутствующие!
В соответствии с Уставом МО «Тацинское сельское поселение» представляю вашему вниманию отчет о деятельности органа исполнительного-распорядительной власти Тацинского сельского поселения за 1 полугодие 2022 года.
Главной задачей исполнительной власти муниципального уровня всегда была и остается задача, повышения уровня, качества и условий жизни населения. 
Остановлюсь на основных показателях, которые отражают итоги главных направлений социально-экономического развития в 1 полугодии 2022г.
Бюджет
Бюджетная политика поселения ориентирована на оптимизации бюджетных расходов, соблюдение режима экономии и повышения эффективности расходования бюджетных средств. 
Бюджет поселения по общим доходам на 2022 год составил 32  млн. рублей.
В том числе источниками формирования доходов бюджета поселения являются:
- собственные доходы 18,2 млн. рублей  или 56% и 
 безвозмездные  поступления 13,8 млн. рублей  или 44% от общего поступления доходов. 
По итогам 1 полугодия 2022 года поступления в бюджет поселения составили 9,3 млн. рублей или 29% к годовому плану.
В том числе фактическое поступление собственных доходов на текущую дату, составляет 8,1 млн. рублей или 45% к годовым плановым назначениям.
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов бюджета поселения занимают :
- Единый сельскохозяйственный налог (45.7%- от собственных доходов) поступивший в сумме 3,7 млн. рублей ;
- налог на доходы физических лиц (37%-собственных доходов) поступивший в сумме 3,1 млн. рублей. 
В Администрации поселения проводится работа по пополнению бюджета за счет  других дополнительных источников.
Так в 1 полугодии текущего года по преимущественному праву продано 7 земельных участков сельскохозяйственного назначения, на  сумму 159, 5 тыс. рублей.
Продано Нежилое здание с земельным участком по адресу, ул. Ленина, 169 м. на сумму-125,0 тысяч рублей.
Бюджет поселения является дотационным. 
На 2022 год запланировано дотаций 1,2 млн. рублей. По сравнению с 2021годом,  дотация снижена на 1,9 млн. рублей, что естественно сказывается на выполнение полномочий, определенных Уставом Муниципального образования «Тацинское сельское поселение» в полном объеме.
При ограниченных доходных источников, ведется активная работа по снижению и недопущению роста неплатежей в бюджет поселения. Так по состоянию на 01.06.2022 года недоимка в бюджет поселения составляет 8,7 млн. рублей.
В связи с этим Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности   по налогам каждого жителя поселения, поэтому в Администрации поселения проводятся координационные советы по собираемости налогов.
Организовывая работу по снижению недоимки, Администрация  инициирует и проводит координационные советы по собираемости налогов с приглашением специалистов налоговой инспекции, службы судебных приставов.
Так, в течении 1 полугодия 2022 года проведено 11 заседаний, было приглашено 165 человек.
Результатом совместной работы стало снижение недоимки по налогам на 821 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета за 1 полугодие 2022 года исполнена в сумме 8,1 млн. рублей или 25% к плановым годовым назначениям.
В структуре расходов наибольшая доля приходится на реализацию 11 муниципальных программ. Расходы на 2022 год запланированы в сумме 19,9 млн. рублей, фактически израсходовано 3,2 млн. рублей, что составляет 16%.
Экономика в поселении предоставлена предприятиями, которые являются градообразующими ОАО «Тацинский элеватор», «Нефтебаза», МПП ЖКХ «Станица», малым бизнесом и фермерскими хозяйствами.
Малый бизнес в поселении предоставлен:
-205 объектов торговли;
- 65 объектов бытового обслуживания.
В данный момент в Тацинском сельском поселении началась уборочная страда ранних зерновых и зернобобовых культур. Всего сельхозпредприятиям предстоит убрать зерновых и зернобобовых культур на площади – 5500 га.
О результатах уборочной страды говорить еще рано, итоговая информация будет представлена в средствах массовой информации и в моем отчетном докладе по итогам 2022 года.
Хочется в данный период пожелать селянам хорошей погоды и достойной цены на выращенный урожай.
Освещение
 Администрацией поселения проводится работа по содержанию и ремонту уличного освещения. На эти цели в 2022 году запланировано 2,5 тыс. рублей. По состоянию на 1 июля фактически израсходовано 805,5 тыс. рублей.
В 1квартале 2022 года были проведены ремонтно-восстановительные работы по замене электроламп наружного освещения по улицам: Октябрьская, Ковалева, Ленина, Пролетарская, Мира, Веденина, Белимова, пер. Займовский и другим. Восстановлено уличное освещение на мемориальной стене памяти около краеведческого музея.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
В рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство» проводится ряд  мероприятий, направленных на улучшение качественного уровня жизни  населения, на придание нашей станице привлекательного облика и созданий условий для комфортного проживания его жителей.
Для наведения санитарного порядка на улицах и площадях нашей станицы за отчетный период на территории Тацинского сельского поселения было проведено 4 массовых субботника с привлечением депутатов, жителей станицы, предприятий, организаций, учащихся учебных заведений. 	
В апреле месяце 2022 года  проведены Дни древонасаждения, в котором приняли участие жители, школьники, работники организаций и учреждений станицы. Общее количество людей принявших участие составило 130  человек. В эти дни высажено 175 саженцев деревьев, 35 кустарников роз.
Организована весенняя побелка 2500 деревьев в станице Тацинская  на сумму 99,5 тысяч рублей.
	Весной 2022 года для озеленения станицы было высажено 500 саженцев однолетних цветущих растений, на сумму 12,5 тысяч рублей.
 	Регулярно осуществляется уход и полив за зелеными насаждениями. 
На территории поселения рабочими по благоустройству была проведена работа по покосу зеленой сорной растительности: Аллея Героев, парк им. Нечаева, Аллея Дружбы, парк Молодежный, в двух балках по ул. Дорожников, балка от ул. Октябрьская до пруда «Таловый». 
Обкошены места захоронений-кладбищ, а также проведена уборка бытового мусора, по Аллее Героев, парк им. Нечаева, Аллея Дружбы, парк Молодежный, площадь Центральная и др. местах общественного пользования.
На территории сквера «Молодежный», в парке им.Нечаева был осуществлен ремонт и окраска лавочек, урн, детской площадки. 
При сотрудничестве с центром занятости населения в 2022 году  на общественные работы по благоустройству было принято 2 человека.
В целях подготовки к летнему оздоровительному периоду, были обследованы и приведены в порядок  элементы детских площадок, неисправные элементы были демонтированы. 
В раках подготовки мероприятий к празднованию  Дня Великой победы был проведен косметический ремонт   (памятников В.И.Ленину,  "Воинам-победителям",  "Чернобыльцам",  "Советским авиаторам"   , "Пионерам-героям"   , "Героям гражданской войны", "Павшим героям ВОВ" ,  Мемориальной стены погибшим землякам, памятного знака танкистам) -  стоимость работ составила 150 тысяч   рублей.
	Выполнены работы по  очистке кладбищ от мусора, сухой растительности. Завезен песок в  количестве 70 тонн на сумму 45 тысяч рублей. 
Согласно договора с региональным оператором с ООО "ЭкоЦентр" утилизировано 90 тонн мусора с мест захоронений на сумму 198 тыс.руб и с  общественных мест 50 тонн ТБО  на сумму 93 тысяч рублей.
Ликвидировано 3 очага мусора  на территории Тацинского сельского поселения. Проведены работы по обследованию пропускных колец и ливневых водостоков, на предмет пропуска таловой и дождевой воды.
На территории Тацинского сельского поселения согласно  проводимым мероприятиям по борьбе с безнадзорными животными в  2022 году заключен муниципальный контракт, на выполнение выше обозначенных мероприятий. Стоимость отлова одного животного составляет 7,5 тысячи  рублей.
В целях проведения мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки из местного бюджета выделены денежные средства на  противоклещевую обработку. Сумма средств составила 57 тысяч рублей.
Обработаны места отдыха жителей (аллеи Героев, парка им. Нечаева),  детские площадки,  пруды. Также  4 кладбища, скотопрогонные территории. Общая площадь обработанной территории  составила 16,8 га.	 
Администрацией поселения проводится большая работа по противодействию незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. 
[bookmark: _GoBack]Согласно  принятому распоряжению по уничтожению сорной растительности и очагов произрастания дикорастущей конопли и мака на территории Тацинского сельского поселения, в весенне-летний  период,  совместно с  дружинниками казачьей дружины Тацинского района, участковым ОМВД и специалистами поселения,  проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака. Приняты меры по их уничтожению,  утилизировано более 24 кг. дикорастущей конопли на площади 10 квадратных метров.	
Выдано 43 предписания, информационных разъяснений о соблюдении правил благоустройства.
  	Специалистами сельского поселения за отчетный период составлено 28 протоколов об административных правонарушениях за нарушения правил благоустройства и санитарного состояния станицы.
     На протяжении ряда лет серьёзным вопросом остается соблюдение жителями станицы мер  противопожарной безопасности. 
  В целях недопущения случаев возгорания сухой растительности сотрудниками администрации поселения проводятся следующие работы:
-создание минерализованных полос, протяженностью 87 км;
-покос травы с фасадной части придворовой территории брошенных домовладений; 
-проведение собраний граждан, на которых доводится  информация о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.
Для тушения пожаров в станице Тацинской имеются постоянные источники для забора воды: 92 шт. пожарных гидрантов, оборудован пирс для забора воды с естественного источника пруда «Новоандреевский».
Совместно с  ВДПО и МЧС проводилась проверка  асоциальных семей  на предмет соблюдения мер пожарной безопасности.
Выписано 78 предписаний и уведомлений  по устранению  нарушений требований пожарного законодательства.
	Работает добровольная пожарная дружина, которая объединяет  в своих рядах 13 добровольцев. В период  проведения пожароопасного периода с апреля по настоящее время добровольная пожарная дружина  ежедневно осуществляет мониторинг  пожарной безопасности на территории поселения, для принятия соответствующих мер в случае возгорания
За первое полугодие 2022 года зафиксировано 8 возгораний сухой растительности. Составлен 1 административный протокол.    
В администрации поселения  создана и работает добровольная народная дружина,  в функции которой входит обеспечение охраны общественного порядка на территории поселения. Сотрудники добровольной народной дружины  привлекаются для охраны общественного порядка, проведения профилактических мероприятий по розыску уклонистов от призыва в ряды ВС, оперативно профилактических операций  «Пешеход», «Путина», «Внимание дети»  и другие.
В зимний и весенне- летний период,  специалистами Тацинского сельского поселения,  совместно с членами ДНД,  проводились профилактические  мероприятия «внимание тонкий лед» и «купание запрещено».
В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», который входит в национальный проект «Жилье и городская среда» в 2017 году была сформирована единая концепция благоустройства общественных территорий ст.Тацинской, которая включает в себя 3 этапа.
В 2018 году благоустроена «Аллея Героев», в 2020 году образовался новый облик центральной площади поселения.
В настоящее время ведутся благоустроительные работы на «Аллее Дружбы», которая является продолжением третьего этапа формирования комфортной и современной среды общественных территорий в ст.Тацинской, с сохранением единой стилистики объектов благоустройства. На территории планируется установить детские игровые элементы для разных возрастных групп, с устройством зон отдыха, заменить подпорные стены и обновить дорожно – тропиночную сеть, выполнить озеленение территории, а именно посадить 70 деревьев, 130 кустарников. Также планируется выполнить установку арт-объекта в виде букв «Аллея Дружбы», с подсветкой. Работы планируются завершить до 01.10.2022 года.
  В настоящее время проводятся  земляные, демонтажные работы, по обустройству систем водоснабжения и др.
    В целях обеспечения подключения объекта «Аллеи Дружбы» к коммуникациям администрацией  поселения заключен муниципальный контракт на сумму 351 тыс.руб. с подрядной  организацией,  на выполнение работ по подведению  коммуникаций электро и водоснабжения к объекту. На данный момент контракт исполнен полностью.
     По  инициативному  бюджетированию  27 июня 2022 года заключен муниципальный контракт по приобретению и замене  МАФов в парке  им. Нечаева (37 лавочек,  37 урн, шахматный стол со скамейками, навес с двумя качелями) 
Срок завершения работ в 2022 году
Администрация Тацинского сельского поселения совместно с инициативной группой жителей ул. Баданова, ул. Белимова, пер Гоголевский и др. подготавливают документы для участия- в Губернаторском проекте «Сделаем вместе». 
В 2023 году планируется благоустроить общественную территорию с установкой детского игрового, спортивного оборудования, по ул. Баданова 123Б  в ст. Тацинской.  
В рамках национального проекта  и для участия в областном конкурсе  по формированию комфортной  городской  среды Администрация поселения совместно с проектной организацией проводит работы по подготовке Дизайн проекта, по объекту благоустройство общественной территории площади Калинина в ст. Тацинской.
В Администрации поселения на постоянной основе проводится работа по постановке на учет безхозяйного имущества. 
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложной  жизненной  ситуации. В поселении проживает 104   многодетных семей в них 316 детей.   За отчетный период 67 семьям оказана помощь в  подготовке  и предоставлении документов в УСЗН для получения адресной социальной помощи на сумму 707 тысяч 748 рублей 81 коп.
В первом полугодии 2022 года  была проведена работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Итогом работы было признано 4 семьи с данной проблемой. 
Всего в администрации поселения состоят на учете 140 семей. 
В первом полугодии 2022 года  1 семья, участники программы «Устойчивое развитие сельских территорий» получили сертификаты на приобретение жилья.  	
В текущем полугодии 2022 года администрацией поселения продолжилась работа с общественными организациями. При содействии Администрации поселения проводились заседания   с председателями первичных ветеранских организаций станицы  и клуба «Ветеран». 	
Мобильной бригадой, образованной при администрации поселения осуществляется патронаж одиноко проживающих граждан, с целью оказания  посильной помощи нуждающимся.     Были обследованы жилищно-бытовые условия у 6 граждан, в результате 27 человек принято на обслуживание работниками ЦСО.
	В первом полугодии 2022 года специалистами военно-учетного стола проводилась работа по вручению призывникам повесток, постановке на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва в ВС. За первое полугодие 2022 года  отправлено в ряды вооруженных сил 5 наших земляков.

Уважаемые участники собрания!
Одним из серьезных аспектов работы администрации является работа с обращениями граждан. За первое полугодие 2022 года  в Администрацию поселения   поступило 62  обращений   граждан.  Из них 50 письменных, 5 коллективных и  7 обращений поступило на рассмотрение из Администрации района.
 Продолжается работа по вопросам организации   и проведения личного приема граждан. 
13 граждан поселения  было принято на личном приеме.
 С целью объективного  рассмотрения  заявлений многие вопросы рассматривались  в составе комиссии  с выездом  на место.
	 В  первом полугодии 2022 года одним из приоритетных направлений развития поселения остается профилактическая работа с подростками, молодежью и взрослым населением  по приобщению к здоровому образу жизни. 
На территории поселения функционирует стадион "Заря", 6 спортивных залов, 19 плоскостных сооружений, 10 детских площадок. Популярными видами спорта для жителей поселения являются футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы, легкая атлетика. 
В 2022 году спортсмены Тацинского поселения приняли активное участие в 20-видах спорта. 
 По итогам муниципального этапа "Спартакиады Дона -2022"  Тацинские спортсмены  завоевали  1 место.
 Всего на организацию спортивно –массовых мероприятий запланировано 300,0   тысяч рублей.  За первое полугодие израсходовано 128,8 тысяч рублей.
Большой интерес у жителей поселения вызывают мероприятия, в которых  они сами принимают активное участие. Такими являются: празднование Нового года,  проводы русской зимы – Масленица.
Патриотические мероприятия, посвященные героическому прошлому станицы и района к которым относится  торжественный митинг,  празднование Дня Победы,  акция Бессмертный полк. 
Радуют взрослых и молодежь проведение праздников, посвященных Дню защиты детей, Дня молодежи.
	В общей сложности на все мероприятия, проводимые  администрацией	 Тацинского сельского поселения запланировано 300,0 тысяч рублей. На отчетную дату израсходовано 199 тысяч рублей.

Уважаемые жители!
В своем выступлении по итогам работы Администрации поселения за первое полугодие я осветил основные направления деятельности социально-экономического развития территории поселения.
Задачи,  которые необходимо решить во втором полугодии 2022 года:
1. Принять участие в праздничных мероприятиях, посвященных 85-летию Ростовской области;
2. Принять участие в организации и проведении торжественного мероприятия, посвященного 80-летию Танкового рейда;
3. Завершение работ по инициативному бюджетированию, по установке малых архитектурных форм в парке им. Нечаева;
4. Принять участие в национальном проекте «Формирование комфортной городской среды» по объекту «Благоустройство общественной территории площадь Калинина»;
5. Изготовление проектной документации по объекту: «Рекультивация свалки, расположенной по адресу: Ростовская область, Тацинский район, ст.Тацинская, примерно в 2 км от ориентира по направлению на юго-запад».
Выражаю свою признательность Губернатору Ростовской области В.Ю. Голубеву, Главе Администрации Тацинского района С.Л. Сягайло, депутатам поселения, руководителям предприятий и учреждений, населению станицы за взаимодействие и сотрудничество.
В заключении хочется поблагодарить всех присутствующих за то, что вам не безразличны проблемы и нужды нашего поселения, и вы пришли, чтобы вместе подвести итоги первого полугодия 2022 года, выявить новые проблемы, задачи и пути их выполнения.
Приветствую деловую критику и разумные инициативы.
Если у кого есть вопросы, я готов их выслушать, обсудить и принять для выполнения в дальнейшей работе.
Спасибо за внимание!
