Протокол публичного обсуждения по дизайн проекту благоустройства общественной территории по объекту «Центральная площадь», расположенной по адресу: Ростовская область, Тацинский район, ст-ца Тацинская, пл. Борцов Революции, 42б, 43.

28 сентября 2018 года




ст. Тацинская
Председатель комиссии по 
проведению публичного обсуждения



А.С. Вакулич

Приглашено 36 человек.
Присутствовали 28 человек.
Место проведения публичного обсуждения: Администрация Тацинского сельского поселения, каб. № 6.
Тема публичного обсуждения: О проекте благоустройства общественной территории по объекту «Центральная площадь», расположенной по адресу: Ростовская область, Тацинский район, ст-ца Тацинская, пл. Борцов Революции, 42б, 43.

Слушали: Вакулич Александра Степановича – главу Администрации Тацинского сельского поселения.

Публичное обсуждение по проекту благоустройства «Центральная площадь»  ст. Тацинской Тацинского района назначено в соответствии с постановлением Правительства РФ № 851 от 25.08.2012 г.

Всем участникам публичного обсуждения представлено право высказывать свое мнение по указанному вопросу.

Время проведения публичного обсуждения – час, на одно выступление отводится – 3 минуты. По истечению времени, отведенного на проведение публичного обсуждения, участники публичного обсуждения, которым не было представлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде, устные замечания и предложения по обсуждаемому вопросу заносятся в протокол публичного обсуждения, письменные замечания и предложения приобщаются к протоколу.
Поступившие замечания и предложения от населения носят рекомендательный характер, результаты публичного обсуждения подписываются председательствующим и подлежат официальному обнародованию.
Администрацией Тацинского сельского поселения проведены следующие работы: в сети «Интернет» размещена ссылка по заполнению опросника, а также проведено анкетирование жителей по данному вопросу.

С докладом по проекту благоустройства «Центральная площадь» ст. Тацинской Тацинского района выступили: Главный архитектор Центра компетенции по развитию городской среды РКР (региональная корпорация развития) Костенко Татьяна Николаевна и ведущий архитектор «Проектного бюро Среда» Коробка Ольга Николаевна, присутствующим были зачитаны основные части дизайн проекта благоустройства центральной площади Б. Революции в ст. Тацинская. 
Житель ст. Тацинской Лаврова Мария Ниловна, проживающей по адресу: ст. Тацинская, ул. Голикова, д. 1, кв. 1, предложила утвердить проект благоустройства Центральной площади.

За участие в проекте по благоустройству парка жители проголосовали единогласно. 

По окончанию публичного обсуждению главы Администрации Тацинского сельского поселения Вакулич А.С. отметил, что письменные предложения жителей будут учтены при принятии постановления по рассмотрению вопроса. На этом публичные обсуждения были закрыты. 

Председатель публичного обсуждения


А.С. Вакулич 

