Протокол

проведения публичных слушаний

06 декабря 2024 года                                       № 2                                        ст. Тацинская
Присутствовали: 42 человека.

Дата и время проведения публичных слушаний: 06 декабря 2024 года, 16-30 час.
Место проведения: ст. Тацинская, ул. Ленина, 49, Администрация Тацинского сельского поселения.

Председательствующий: Нетребская С.А. – депутат Собрания депутатов - председатель постоянной комиссии по экономической реформе, бюджету, налогам и муниципальной собственности, председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний.
Секретарь: Петров В.Н. – Начальник отдела экономики и финансов Администрации Тацинского сельского поселения, секретарь организационного комитета.
Участники: депутаты Собрания депутатов Тацинского сельского поселения, сотрудники Администрации Тацинского сельского поселения, иные жители                  ст. Тацинской.
Повестка проведения публичных слушаний:

1. О проекте решения Собрания депутатов Тацинского сельского поселения «О бюджете Тацинского сельского поселения Тацинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Докладчик – Петров В.Н. – Начальник отдела экономики и финансов Администрации Тацинского сельского поселения, секретарь организационного комитета.
          Слушали: Петрова В.Н. - секретаря организационного комитета по проведению публичных слушаний О проекте решения Собрания депутатов Тацинского сельского поселения «О бюджете Тацинского сельского поселения Тацинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
      Предложения и рекомендации: 

      Поддержать проект решения Собрания депутатов Тацинского сельского поселения «О бюджете Тацинского сельского поселения Тацинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

     Других предложений и замечаний по проекту решения Собрания депутатов Тацинского сельского поселения «О бюджете Тацинского сельского поселения Тацинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» от участников публичных слушаний не поступило.

Председатель оргкомитета

по проведению публичных слушаний

председатель постоянной комиссии 

по экономической реформе, бюджету,
налогам и муниципальной собственности                                         С.А. Нетребская                               

Секретарь                                                                                               В.Н. Петров
