Протокол общественного обсуждения по проекту постановления 
16 мая 2023 года




                             ст. Тацинская
Председатель комиссии по 
проведению общественного обсуждения



А.С. Вакулич

Приглашено 36 человек.
Присутствовали 27 человек.
Место проведения публичного обсуждения: Администрация Тацинского сельского поселения, каб. № 6.
Тема общественного обсуждения: проект постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2023 год».

Слушали: Вакулич Александра Степановича – главу Администрации Тацинского сельского поселения.

Общественное обсуждение по проекту постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2023 год».
Всем участникам общественного обсуждения представлено право высказывать свое мнение по указанному вопросу.

Время проведения общественного обсуждения – час, на одно выступление отводится – 3 минуты. По истечению времени, отведенного на проведение общественного обсуждения, участники общественного обсуждения, которым не было представлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде, устные замечания и предложения по обсуждаемому вопросу заносятся в протокол общественного обсуждения, письменные замечания и предложения приобщаются к протоколу.
Поступившие замечания и предложения от населения носят рекомендательный характер, результаты общественного обсуждения подписываются председательствующим и подлежат официальному обнародованию. 
Администрацией Тацинского сельского поселения проведены следующие работы: в сети «Интернет» размещен данный проект постановления для ознакомления, а также в Тацинском «Вестнике».

С докладом по проекту постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2023 год» выступили: Глава Администрации Тацинского сельского поселения Вакулич А.С., депутат Собрания депутатов Тацинского сельского поселения Семиколенова И.И.
За участие в принятии проекта «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тацинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2023 год» жители проголосовали единогласно. 

По окончанию общественного обсуждения глава Администрации Тацинского сельского поселения Вакулич А.С. отметил, что письменные предложения жителей будут учтены при принятии постановления по рассмотрению вопроса. На этом общественные обсуждения были закрыты. 

Председатель публичного обсуждения



        А.С. Вакулич 

