Добрый день, участники собрания!

Сегодня мы собрались, чтобы обсудить проблемы и вопросы, над которыми мы вместе с вами работали в прошедшем 2010 году.                           

В Тацинском сельском поселении на 1 января 2011 года зарегистрировано и проживает 9 тысяч 982 человека, из которых:

· 3 тысячи 595 человек, т.е. 36% жителей трудоспособного возраста;

·  590 человек относятся к категории людей с ограниченными возможностями;

· 1229 учащихся образовательных учреждений, из них 770 детей дошкольного возраста. 

За прошедший год в Тацинской родились 84 человека, а умерли 161. Смертность, к сожалению, превышает рождаемость почти в 2 раза. В поселении 3 тысячи 330 личных домовладений. 

Вот  некоторые цифры, отражающие ситуацию в личных подсобных хозяйствах жителей: 

· в отчетном году насчитывалось 379 голов КРС, что на 47 голов больше в сравнении с предыдущим годом; 

· количество птицы, коз и овец не изменилось и составляет 250 голов; 

· поголовье свиней уменьшилось с 1900 голов до 810, т. е. почти в 2 раза, это связано с мероприятиями, проводимыми по предупреждению африканской чумы свиней. 

Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения на 2010 год, мы исходили из итогов 2009 года и из суммы собственных и безвозмездных поступлений  из федерального и областного бюджетов.

Но, к сожалению, объем общих поступлений оказался меньше на 15%, чем планировалось. 

Поэтому, реализуя планы, исходили из собственных доходных источников, которые составляют 15 609,60 тысяч рублей. 

   Из них:

1. Налог на доходы физических лиц в 2010 году в бюджет поселения поступил в сумме 6 миллионов 506 тысяч рублей, что на 303,8 тысячи рублей меньше, чем в 2009. Уменьшение этого дохода связано с сокращением рабочих мест на некоторых предприятиях, что автоматически сокращает и число налогоплательщиков. 

2. Земельный налог в отчетном году поступил в бюджет поселения в сумме 3 миллиона 465 тысяч рублей, что больше, чем  в 2009 году на 372, 9 тыс. рублей. Такой рост этого доходного источника обусловлен рядом причин: 

· проведением кадастровой переоценки земель сельхозназначения и применением новых удельных показателей при определении кадастровой стоимости земель;

· выявлением земельных участков, по которым ранее налог не начислялся.

3. Средства, поступившие в бюджет поселения за счёт налога  на имущество физических лиц, составили 1 миллион 799 тысяч рублей, что больше на 903,9 тысячи рублей, чем в 2009 году. Этому способствовало повышение инвентарной стоимости домовладений.

4.  Единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет поселения в сумме 138,1 тысяча рублей,  это на 68,4 тысячи больше, чем в 2009 году.

5. Доход от сдачи в аренду имущества составил 1 млн 88 тысяч рублей, что увеличило доход поселения по сравнению с 2009 годом на 116,2 тысячи рублей. Это связано с увеличением количества земельных участков, сданных в аренду. 

6. Выполнен план по транспортному налогу, собрано 675 тысяч рублей.                            

Однако, надо констатировать тот факт, что у нас в поселении имеются злостные неплательщики. 

Недоимка на сегодняшний день по всем видам налогов составляет около 4 млн. рублей.                                                                                     

Злостными неплательщиками являются: 

· семья Бутко, а именно: Александр Владимирович и Ольга Александровна. Их недоИмка составляет около 200 тысяч рублей; 

· Бегларян Эдуард Рубенович должен 58 тысяч рублей;

· Ивахненко Сергей Николаевич - 69 тыс. рублей;

· Шоплик Александр Чеславович – 18 тысяч рублей;

·  Гончаренко Павел Иванович - около 10 тыс. рублей.  

И ряд других жителей поселения…             

А ведь эти средства можно было бы использовать для решения насущных проблем поселения. 

 
Хотелось бы обратить внимание граждан на то, чтобы они более ответственно относились к своей собственности при оформлении документов о постановке и снятии с учета транспортных средств, оформлении наследственных дел, так как несвоевременное оформление документов  ведет к возрастанию недоИмки по налогам. 

Немало имущества физических и юридических лиц еще не зарегистрировано. 

В настоящее время выявлены брошенные домовладения, по которым администрация поселения ведет работу о признании их бесхозными, с целью дальнейшего рационального использования в интересах граждан.

На балансе Администрации Тацинского сельского поселения числится 93 объекта недвижимого имущества, которое подлежит государственной регистрации. Специалистами администрации поселения ведется работа в этом направлении, в 2010 году зарегистрировано 13% объектов недвижимого имущества от общего количества вышеуказанных объектов и затраты на оформление прав собственности в отчетном году составили 192,2 тысячи рублей. Крупные материальные затраты являются одним из препятствий скорейшего решения вопроса регистрации всех объектов муниципальной собственности.

Налоговым потенциалом является продолжение работы по оформлению газопроводов высокого и среднего давления, построенных за счет бюджетных средств.

Таким образом, уважаемые товарищи, на основе представленного выше анализа, мы видим, что основные источники благосостояния жителей станицы - это, прежде всего, доходы от заработной платы работников действующих предприятий и организаций поселения.

В сфере производства в поселении трудится более 700 человек. Достаточно высокий уровень заработной платы сложился в ОАО «Тацинский элеватор» (директор Керенцев Андрей Олегович), ДХО «Тацинская нефтебаза»    (Коваль Виктор Петрович), ДРСУ (Архипов Геннадий Викторович), ОАО «Монтажник» (Куликов Юрий Пантелеевич), в «Северовосточных электросетях» (Ветошнов Владимир Николаевич) и других предприятиях.

Я выражаю благодарность руководителям этих предприятий, которые даже в нынешних трудных условиях, заботятся о благополучии своих рабочих и поддерживают уровень заработной платы выше среднего по поселению. 

На территории поселения 19  крестьянско-фермерских хозяйств. Около 300 человек трудится в них, т.е. в сельскохозяйственном производстве. 

Много нерешенных проблем остаётся в отрасли растениеводства. Одна из главных -  это неэффективное использование земли.  

Есть немало примеров варварского отношения к земле: запущены поля у Скорикова В.А.,  Мамонова Л.А., в КФХ «Донское».

Администрация поселения неоднократно обращала внимание нерадивых хозяев на безответственное отношение к земле.

      
На территории Тацинского поселения находится 4926 земельных участков, из них 801 - сельхозназначения, 3300 участков - личного подсобного хозяйства. 

Для достоверности фактов налогооблагаемой базы необходимо, чтобы все земельные участки были правильно оформлены. В 2010 году была продолжена работа по идентификации земель сельхозназначения: устанавливались собственники земельных участков, арендаторы. 

  
При организации этой работы встречаются трудности по оформлению земельных участков под многоквартирными домами, гаражами, летними кухнями и сараями. На сегодняшний день земельные доли многоквартирных домов оформлены на 93,7 %. 

В нашем поселении  на сегодняшний день имеется 10 невостребованных земельных участков, вопрос передачи которых в муниципальную собственность будет решен только в судебном порядке.

В 2011 году предстоит дальнейшая работа с населением по приведению земельных участков в соответствие с требованиями действующего законодательства.

  
В поселении продолжает развиваться малый бизнес и предпринимательство. В 2010 году открылись 7 объектов розничной торговли и бытового обслуживания, что повышает занятость населения.                                                           

 Например, за прошедший год построены и введены в эксплуатацию 3 благоустроенных, современных магазина, в которых созданы все условия для работы и обслуживания посетителей. Это такие как: магазин «Муравей» (ИП Выпряжкина), магазин «Стройдом» (ИП Мышанский), магазин «Ника» (ИП Лукьянченко). 

Однако, в сфере торговли существует немало проблем. Еще значительная часть торговых и бытовых точек находится в приспособленных помещениях: вагончиках, в которых нет соответствующих условий для торговой деятельности. В сравнении с прошлым годом доля крытых магазинов и ларьков возросла - предприниматели стремятся уйти от выносной и уличной торговли.  

В 2010 году продолжилась работа по приватизации жилых помещений. На сегодняшний день уже 94% жилищного фонда находится в собственности граждан. 

Гораздо активнее, чем в других поселениях, у нас ведется работа по признанию граждан, нуждающимися в улучшении жилищных условий.  

По состоянию на 1 января 2011 года в Администрации Тацинского сельского поселения 115  семей состоит на квартирном учете. 

В 1 квартале 2010 года 5 семей, проживающих в домах, признанных в установленном порядке аварийными, не пригодными для проживания, были переселены на условиях договоров социального найма в новые благоустроенные квартиры муниципального фонда. В 2011 году планируется продолжить начатый опыт строительства благоустроенных жилых домов для данной категории граждан.

Активно продолжается реализация областной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Ростовской области». В 2010 году 15 молодых семей, участников программы,  получили сертификаты на приобретение жилья.  

Во исполнение Указа президента Российской Федерации «Об обеспечении жильем Ветеранов Великой Отечественной войны»  денежные средства на приобретение жилья получили 20 человек, из них 5 участников ВОВ и 15 человек, являющихся членами семей участников ВОВ. 

25 участникам ВОВ на основании нормативных правовых актов Ростовской области, Тацинского района и Тацинского сельского поселения совместно с Управлением социальной защиты населения произвели ремонт жилых помещений.  

В 2011 году планируют отремонтировать домовладения еще 3 участникам Великой Отечественной войны. 

Уважаемые участники собрания!

С целью повышения эффективности бюджетных расходов, бюджет Тацинского сельского поселения на 2010 год сформирован для реализации муниципальных долгосрочных целевых программ.

В нашем  поселении на 2010 - 2013 годы  приняты долгосрочные целевые программы: 

-«Охрана окружающей среды и благоустройство территории Тацинского сельского поселения ( 2010-2012 годы)»

-«Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Тацинского сельского поселения (2010-2013годы)»

-"Повышение безопасности дорожного движения в Тацинском сельском поселении (2010-2013 годы)"

-«Развитие культуры, физической культуры и спорта  в Тацинском сельском поселении (2010-2013 годы)»

На реализацию данных программ в 2010 году было израсходовано 18 миллионов 705 тысяч рублей.

Продолжается газификация ст. Тацинской. 

Всего за 2010 год построено и введено в строй 425 м газопровода  низкого давления. Общая протяжённость газопроводных сетей по станице составила более 90 км, из них 78,2 км низкого давления, 13,9 км высокого давления, 4,6 км среднего давления. 

В 2010 году газифицировано 125  домовладений.

Общее  количество газифицированных квартир и домовладений в поселении составляет 2816, что  более 85% от общего числа. 


Предприятием ООО «Газсервиз» (генеральный директор Бабаков Валерий Константинович) в 2010 году были газифицирована база ИП «Жукова»,  Школа-интернат, Дом детского творчества. 

ОАО «Монтажник» в 2010 году произвел газификацию магазинов Тацинского райпо: «Нива», «Восход», кафе «Старый клён», «Магнит»; здания конторы Тацинского райпо, ИП «Варчич Л.Н»;  мукомольного цеха  (база Сельхозхимии). 

При  содействии губернатора Ростовской области ООО «Гипрониигаз» произвело проектно-изыскательные работы по строительству распределительного газопровода 13-го микрорайона (х. Дьяконов). 


Работы по благоустройству в станице Тацинской велись в соответствии с планом социально-экономического развития Тацинского сельского поселения.

Особое внимание уделено строительству, ремонту и содержанию дорог. 

 
Построена дорога с асфальтовым покрытием и тротуаром в жилом  квартале  малоэтажной  застройки  для  20  семей  по  пер.  Чеховский  в  ст. Тацинской общей протяженностью 4км 600 м., стоимость работ составила 8 миллионов 797 тысяч рублей.


Произведён ямочный  ремонт площади Борцов Революции; по улицам Молодежная, Пролетарская, Песчаная, Халтурина; переулкам Электрификации и Пионерскому. 

Выполнены планирование и отсыпка дорог по улицам: Дзержинского, Лермонтова, Матросова, Баданова, Белимова, Крупской, Веденина, Полевой.  

Произведено восстановление профиля щебеночных дорог по улицам: Зелёная, Маяковского, Суворова, Кутузова,  переулкам Невского и Шахтерский.

 
Всего на содержание и текущий ремонт дорог израсходовано 963тыс.руб. 

Работы производились коллективом ГУП РО Тацинское «ДРСУ» (директор Архипов Г.В), с этим предприятием поселение заключало договор на зимнее содержание дорог Тацинского сельского поселения. 

Для безопасности дорожного движения продолжились работы по обновлению и установке дорожных знаков. Для безопасности движения пешеходов, детей возле школ нанесены дорожные разметки и установлены новые дорожные знаки «Пешеходный переход».


И всё-таки состояние наших дорог  могло быть и лучше. Не всегда ремонт дорог ведётся качественно. Это ведёт к дополнительным затратам. А практика показывает, что за счёт повышения качества дорожных работ можно добиться снижения на 30% потребности их ремонта в текущем году. 

Как и прежде, в нашем поселении было уделено большое внимание освещению улиц. На уличное освещение и содержание электролиний были израсходованы денежные средства в сумме  более 1 миллиона  450 тыс.руб.   

Уличное освещение в станице Тацинской - это более 1000 светильников, на расстоянии протяженностью более 59 км,  37 шкафов учёта. Такое большое электрохозяйство требует постоянного внимания и обслуживания. Постепенно мы переходим на энергосберегающие материалы, заменяем светильники на лампы меньшей мощности (почти в 2 раза, но с большей светоотдачей). Установлены временные реле, что позволило добиться экономии  электроэнергии более чем на 50%. Задача стоит в том, чтобы полностью перевести освещение на энергосберегающие мощности, установить временные реле на всех 37 шкафах учёта электроэнергии.


В прошедшем году мы выполнили свои обещания и произвели работы по наружному освещению квартала малоэтажной застройки по переулку Чеховскому. 

На озеленение ст. Тацинской в 2010 году было израсходовано более 680 тыс. руб. 

Приобретены и высажены однолетние цветы в количестве 6000 шт.; кусты роз - 200  шт.  на пл. Б. Революции, пл. Гвардейской, возле памятника «Танкистам». 

Благодаря техническому персоналу поселения  регулярно производился уход за деревьями и цветами; обустройство клумб; заменено более 500 метров поребрика. Выполнена фасадная обрезка, спилено и кранировано более 200 деревьев  по ул. Вичиркина, ул. Белимова, ул. Ленина, ул. Октябрьской, аллее Трудовой Славы, северному въезду в ст. Тацинская.

При тесном сотрудничестве с Центром занятости населения (Лиходед Л.В.) мы привлекли в 2010 году на вышеназванные работы 16 школьников.

Систематически производилась уборка мусора  на улицах, в местах захоронения (на очистку кладбища израсходована сумма в размере 191 тыс. руб.),  лесополосах и выездах из ст. Тацинской. 

Огромную помощь в выполнении данных видов работ оказывали: бригада Тацинского участка филиала «Донэнерго», ООО «Стандарт», ОАО «Монтажник». Для вывоза сухостоя  выделяли транспорт Тацинское райпо, ООО «Газсервиз», ОАО «Тацинский элеватор». 

В 2010 году построены контейнерные площадки для сбора ТБО по ул. Октябрьской, ул. Механизаторов, пер. Пионерскому, пл. Б.Революции, ул. Дорожников. Организацией сбора и вывоза твердых бытовых отходов занималось ООО «Стандарт» (руководитель Власов П.И.).

В отчетном году с этой организацией на вывоз ТБО заключено договоров:

· с жителями поселения – 482 договора;

· с предприятиями и организациями – 71. 

Приобретены и установлены детские площадки по ул. Ковалёва и ул. Чкалова. На аллеях Трудовой Славы и аллеи Героев установлено 9 лавочек и урн.

Большую озабоченность вызывает у нас санитарное состояние поселения. Главная причина антисанитарии, на мой взгляд, пренебрежительное отношение некоторых жителей к благоустройству и порядку в станице.

Самое частое и грубое нарушение «Правил благоустройства» - это вывоз  и выгрузка населением бытового мусора на придворовых территориях, лесополосах и балках. 

Администрация поселения стремится решать эту проблему. Для благоустроительных работ по сбору и вывозу ТБО нами используется  автотракторная техника: МТЗ-80, «КУН» с прицепом, трактор Т-16 с прицепом, спецмашина для вывоза мусора. 

В 2010 году по программе софинансирования нами приобретен бульдозер ДТ-75 для очистки свалки и прицеп 2ПТС-45 общей стоимостью 1 миллион 237,2 тысячи рублей. 

Администрацией поселения в 2010 году проведено более 100 сходов и встреч с населением нашей станицы, на которых рассматривались вопросы благоустройства и санитарного содержания придворовых территорий.  

За отчетный период составлено 140  протоколов об административных правонарушениях в части благоустройства территорий, что на 63% больше, чем в предыдущем году.  

Большей части нарушителей назначено административное наказание в виде штрафа. Но несмотря на это, санитарное состояние поселения требует к себе пристального внимания. И не зря говорят, что чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят.

На постоянном контроле у главы района Николая Владимировича Черкасова находилось водоснабжение поселения. И хотя ситуация с водой в станице в некоторой степени улучшилась, прошлогоднее жаркое лето выявило серьезные проблемы в некоторых микрорайонах станицы. 

 
Силами ОАО «Монтажник» произведён ремонт водопроводных сетей по улицам: Нечаева, Элеваторной, Белимова и Октябрьской по переулкам: Красноармейскому, Хлеборобному, Займовскому, Воровскому. 

Заменено и  капитально отремонтировано шесть насосов более чем на 67 тысяч рублей; приобретено шесть глубинных насосов на  сумму 110, 3 тыс. руб. 

Предприятием  ООО «Стандарт» (директор Власов Павел Иванович) совместно с жителями переулка Шахтёрского и улиц Зелёная и Маяковского  построено и уложено  570 метров водопроводных сетей.

На водоканале была произведена очистка резервуара и его хлорирование. 

Для улучшения качества воды и ее подачи населению в 2010 году  капитально отремонтированы и установлены:

· две водонапорные башни  Рожновского на улице Белимова;

· одна по ул. Безымянной;

· три по ул. Лермонтова. 

На эти цели было израсходовано  1316,4  тыс.рублей, в том числе из местного бюджета 177,7 тыс. руб., из областного бюджета 1138,7 тыс.рублей.

В наступившем году предстоит продолжить работу по улучшению водоснабжения.

Сегодня основным критерием реформирования ЖКХ является создание эффективного управления  жилым фондом. На территории Тацинского сельского поселения находится 327 многоквартирных домов. 

Государственная поддержка путём выделения дополнительных денежных средств на проведение капитального ремонта многоквартирных домов будет оказана при условии выбора собственниками квартир одного из следующих способов управления:

- создание управляющей организации;

- создание ТСЖ (товарищества собственников жилья) или иного специализированного потребительского кооператива.

У нас в поселении жильцы многоквартирных домов выбрали непосредственное управление своими домами, а при этом способе управления отсутствует возможность проведения капитального ремонта за счёт средств Фонда содействия реформированию ЖКХ. Поэтому ТСЖ – эта основа жилищно-коммунальной реформы. Процесс создания ТСЖ не такой быстрый,  много документов надо подготовить, но и много прав можно получить. Надо объединяться и создавать ТСЖ. Наша с вами задача определиться в выборе управления для участия в государственной программе.  

В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию. 

В 2010  году  67 семей получили адресную социальную помощь на сумму более 300 тысяч рублей.

   
32 социальных работника  в прошлом году  провели работу по обслуживанию  153-х  граждан пожилого возраста  и  инвалидов.


При содействии Администрации поселения проведено более 48 заседаний клуба «Ветеран».


В декабре 2010 года  организована новогодняя ёлка  с вручением  подарков  для   детей из многодетных и малообеспеченных семей.

Администрацией Тацинского сельского поселения совместно с главой Тацинского района  в торжественной обстановке  ветеранам  и инвалидам  Великой Отечественной войны, труженикам тыла  в феврале 2010 года было  вручено 316 юбилейных медалей «65 лет Победы  в Великой Отечественной войне». 

Из бюджета поселения было выделено 38 тысяч 400 рублей на изготовление и установку памятника на братской могиле воинов- освободителей, погибших в 1942-1943 годах, защищая нашу станицу.

Для подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2010 года нами были заказаны и установлены аншлаги (таблички с названием улиц) в количестве 247 штук на сумму 20 тыс. рублей.

На детских оздоровительных площадках при школах станицы Тацинской в период летних каникул  отдохнули 448 детей, более 140 детей из малообеспеченных  семей оздоровлены в санаториях  и  детских оздоровительных лагерях.

Я хотел бы обратить ваше внимание на вопрос нежелания родителей пользоваться имеющимися возможностями летнего отдыха и оздоровления своих детей в летний период.  А ведь в оздоровительных лагерях дети не только поправляют здоровье, но и занимаются делом, что снижает детский бытовой травматизм, находятся под присмотром специалистов, а не дома одни, предоставленные сами себе, пока родители находятся на работе.

Уважаемые участники собрания! 

В соответствии с федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» многие функции переданы в управление Тацинскому сельскому поселению, как органу местного самоуправления, то и обращений граждан в наш адрес поступает довольно много. 

Так,   2010 году, по сравнению с 2009 годом, количество обращений, поступивших в Администрацию поселения  выросло  почти на  10% . Это говорит о возрастающей роли сельских поселений в решении проблем граждан. 

Из  332 обращений от граждан:

· 139 письменных;

·  142 устных;

·  22 коллективных;

·  4 повторных;

·  25 обращений поступило на рассмотрение из Администрации района. 

Все поступившие в Администрацию поселения  обращения  были рассмотрены  в сроки и в порядке,  установленном федеральным, областным законодательством и Регламентом  Администрации поселения.

В течение года большое внимание уделялось вопросам  совершенствования работы по организации  и проведению личного приема граждан. Главой поселения  принято 142 жителя станицы. 

Для повышения  эффективности работы  с обращениями граждан продолжено совершенствование деятельности по контролю результатов  рассмотрения  и  исполнения  поручений  по  обращениям граждан. Особое внимание уделяется коллективным и повторным обращениям, которые рассматриваются с выездом на место.

В настоящее время в сети Интернет создан официальный сайт Администрации Тацинского сельского поселения, где отражается информация о деятельности Администрации и посредством которого граждане могут получить интересующие их сведения.  

Немаловажным вопросом для решения проблем молодежи является развитие физкультуры и спорта в поселении. 

Физическое развитие молодежи совершенствуется в спортивном комплексе «Гвардейский», где проводятся занятия в шести секциях.  

С начала года организовано и проведено 35 спортивно-массовых мероприятия. 

За отчётный период наши спортсмены участвовали в  районных и  областных соревнованиях. Во многих из них достигли высоких результатов. 

Так, в отчетном году, тацинские спортсмены неоднократно становились  победителями  районных соревнований по мини-футболу, баскетболу, волейболу, настольному теннису, шахматам и шашкам. 

И заслуженно получили 1-е  общекомандное место среди сельских поселений Тацинского района.

Это нас радует, мы и дальше  будем поддерживать стремление молодёжи к спорту. Для этого у нас есть хорошие традиции и возможности. 

В 2010 году на спортивную работу было израсходовано около 193  тысяч рублей. Приобретены  спортивная форма, обувь и инвентарь  на 55 тысяч  рублей. 

  В прошедшем году мы не забывали и о проведении праздников и организации развлекательных мероприятий для жителей станицы. Их проведено совместно с Домом культуры за 2010 год более  306. 

Наиболее масштабные и значимые праздники были посвящены 65-летию Победы, Дню молодежи и Дню станицы. 

В общей сложности на все мероприятия, проводимые нами, было выделено 382,5 тыс. рублей. 

Немного хотелось бы остановиться на работе депутатского корпуса, так как я, в соответствии с федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», исполняю обязанности председателя Собрания депутатов поселения. В составе депутатского корпуса Тацинского поселения работает 13 депутатов. Вся работа Собрания депутатов строилась на принципах законности, гласности при безусловном соблюдении Конституции Российской Федерации, федеральных и региональных законов, Устава поселения.

При Собрании депутатов продолжают работать три постоянных депутатских комиссии, которые осуществляют предварительное рассмотрение вопросов и подготовку проектов решений. 

Комиссия по бюджету, налогам и имуществу под руководством председателя комиссии Фатуна В.И. ответственно относилась к вопросам формирования бюджета поселения, составления плана социально-экономического развития поселения и их реализации. Все средства бюджета планировались с позиций первостепенной важности и целесообразности. Депутаты Архипов Геннадий Викторович, Иванов Сергей Федорович, Склярова Татьяна Михайловна, Барская Ольга Дмитриевна подходили к распределению средств с учетом интересов жителей. 

Комиссия по местному самоуправлению и социальным вопросам под руководством Ильченко Сергея Ивановича с депутатами: Мирошниковой Людмилой Александровной, Гайджуровой Татьяной Валентиновной основное внимание уделяла вопросам благоустройства станицы. При формировании бюджета рекомендовали депутатскому корпусу больше средств выделять на решение социальных вопросов, а также - вопросов культуры и спорта. Благодаря им, эти виды деятельности поселения получили должное развитие. 

Само название  комиссии по промышленности, сельскому хозяйству и охране окружающей среды, возглавляемой Михайленко Виктором Николаевичем, говорит о её функциональных обязанностях. Михайленко В.Н. совместно с депутатами Семиколеновой Ириной Ильиничной, Приходько Владимиром Николаевичем и Коршуновой Раисой Владимировной рассматривали и решали вопросы и проблемы экологии, развития сельского хозяйства и промышленности.

За отчетный период проведено 14 заседаний Собрания депутатов. На них рассмотрено и принято 48 решений. 

Например, 

· установлен земельный налог и налог на имущество физических лиц, в связи с изменениями в Налоговом кодексе; 

· был  одобрен проект Устава поселения в новой редакции, который будет принят в соответствии с законодательством;

· приняты Положения «Об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или)  ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах Тацинского сельского поселения» и Положение «О присвоении звания «Почетный гражданин станица Тацинская». 

За большой вклад в экономическое и духовное развитие станицы Тацинская звание «Почетный гражданин станицы Тацинская» в торжественной обстановке во время празднования дня станицы было присвоено Калашникову Виктору Евстафьевичу и Любимовой Зинаиде Герасимовне.   

Все депутаты принимали активное участие  в работе сходов граждан, проводимых в 2010 году. 

За прошлый год по личным вопросам к депутатам обратилось более 20 избирателей. Удовлетворены 15 обращений, по 5 обращениям даны разъяснения и консультации. Обращения касались вопросов оказания адресной материальной помощи, благоустройства территории, освещения улиц  и ряда других вопросов. 

Считаю, что с задачами, стоящими перед Администрацией поселения и депутатским корпусом в 2010 году мы справились. 

В этом большая заслуга Главы района Николая Владимировича Черкасова, оказывающего постоянное внимание и поддержку нашему поселению.


Уважаемые участники собрания! 

Я представил вам основные итоги работы Администрации поселения и Собрания депутатов за 2010 год. 

Сделано немало. 

Но проблемы в станице еще остаются. Задумок много. Решить все сразу невозможно. 

Был составлен план социально-экономического развития на 2011 год, в котором предусмотрены: 

- реконструкция и ремонт водопроводной сети; 

- ремонт и строительство автодорог; 

- реконструкция и строительство уличного освещения;

- регистрация муниципального имущества;

- работа по созданию ТСЖ.

Будет продолжена газификация поселения и, конечно же, будут решаться социальные проблемы наших жителей и многое другое. 

В текущем году нам с вами предстоит многое сделать, тем более что  2011 год – юбилейный, мы будем отмечать 130 годовщину нашей станицы. 

Предстоит большая и ответственная работа. Цели нам ясны, задачи определены. Есть желание их решать. 

Вместе с вами мы будем делать нашу станицу еще привлекательней и краше.

Благодарю за внимание.



