	Приложение № 4  к постановлению Администрации Тацинского сельского поселения от 20.04.2015 года № 129


Отчет 

о реализации муниципальной программы 

Тацинского сельского поселения

«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах» за 2014 год.

1. Конкретные результаты, достигнутые за отчетный период.
Муниципальная программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах» (далее - программа) утверждена постановлением  администрации  Тацинского сельского поселения от 26 сентября 2013 года № 320 «Об утверждении муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах».

Цели программы:

- уменьшение количества пожаров, снижение рисков возникновения и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций;

- снижение числа травмированных и погибших на пожарах;

- сокращение материальных потерь от пожаров;

- создание необходимых условий для обеспечения пожарной безопасности, защиты жизни и здоровья граждан;

- улучшение работы по предупреждению правонарушений на водных объектах;

- создание резервов (запасов) материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и в особый период. 

Оценка эффективности программы осуществляется путем анализа достижения значения показателей (таблица № 1). 

Показатели, запланированные администрацией Тацинского сельского поселения – снижение количества пожаров на территории Тацинского сельского поселения, повышение эффективности информационного обеспечения системы оповещения населению.  Так, в 2014 году в связи со сложной пожароопасной ситуацией на территории Тацинского сельского поселения распространено 1043 шт. агитационных материалов на сходах граждан (памяток, листовок), составлено 20 протоколов об административном правонарушении за сжигание мусора, сухой растительности, и наложено штрафов на сумму 40 000 рублей. 

В целях предупреждения пожаров, Администрацией поселения проведены работа по опашке территории населенного пункта с общей протяженность выполненных работ – 80 км., обкосы – 250 км.

В 2014 году дважды (весной и осенью) Администрацией поселения организовывались субботники по очистке естественных водоемов, расположенных на территории Тацинского сельского поселения. Дважды проверялась готовность источников противопожарного водоснабжения для забора воды.

С целью создания необходимых условий для обеспечения пожарной безопасности, защиты жизни и здоровья граждан приобретены информационные материалы: 2 шт. – «Купаться запрещено!», 4 шт. – «Осторожно тонкий лед», обработана территория поселения от КГЛ – 18,79 га. 

Для создания резервов (запасов) материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и в особый период приобретено 4 пожарных ранца «Ермак 15», 1 пожарный рукав. 

Ряд принятых мер привело к повышению распространению информации о противопожарных мерах, повышению уровня предупреждения пожаров. 

 Проведенный анализ свидетельствует о достижении,  а по некоторым показателям и об обоснованном  росте  значений показателей. Запланированные, но недостигнутые результаты отсутствуют.  Муниципальная  программа  «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах» эффективна.
2. Результаты реализации основных мероприятий в разрезе подпрограмм.
Для успешной реализации основных мероприятий  муниципальной  программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах»  выделена подпрограмма:  «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах». 

Определены исполнители программы:

- Ефимова С.Ю. – заведующий сектором Администрации Тацинского сельского поселения.

Администрацией поселения  в течение отчетного периода проводилась планомерная работа по выполнению основных мероприятий  подпрограммы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах».

Подпрограмма   №1

 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах»

          В ходе  реализации  Основных  мероприятий:

- п. 1 «Изготовление и приобретение баннеров, плакатов, брошюр, информационных материалов, приобретение средств защиты и обработка территории поселения от КГЛ, ЛЗН, огнетушителей, и т.д.» - приобретено 6 аншлагов, приобретен инвентарь для тушения пожаров (4 пожарных ранца и пожарный рукав), обработка территории от КГЛ;

- п. 2 «Организация работы по созданию, оснащению и организации деятельности добровольной пожарной охраны, аварийно-спасательных формирований» - на территории Тацинского сельского поселения создана добровольная пожранная охрана;

- п. 3 «Обеспечение готовности источников противопожарного водоснабжения для забора воды» - проведено 2 проверки готовности противопожарных гидрантов;

- п. 4 «Очистка естественных водоемов и прудов, расположенных на территории Тацинского сельского поселения и т.д. Подвоз воды для тушения пожаров. Опашка и обкашивание населенного пункта, и т.д.» - проведено два субботника по очистке естественных водоемов, расположенных на территории Тацинского сельского поселения, произведена опашка – 80 км., произведены обкосы – 250 км. 
3.  Результаты реализации мер правового регулирования.
При реализации  муниципальной  программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах»  меры правового регулирования не применялись.  
4.Результаты использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств.
Для достижения показателей результативности деятельности администрации поселения было предусмотрено бюджетных ассигнований в сумме 105,0 тыс.рублей, израсходовано – 105,0 тыс.рублей. Полученные средства израсходованы  следующим образом:

- 12 810 руб. на приобретение пожарных ранцев;

- 350 руб. на  материалы к пожарному ранцу;

- 56 686 руб. противоклещевая обработка территории станицы;

- 4 725 руб. приобретение ГСМ для обкосов;

- 30 369 руб. тушение пожаров.
Обеспеченность финансовыми средствами в 2014 году и рациональное их использование позволили обеспечено проведение мероприятий в количестве  7 единиц.
              5.  Результаты оценки бюджетной эффективности.
В ходе осуществления эффективного расходования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг принимались меры по соблюдению Федерального Закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок товаров, выполнении работ и оказании услуг.
6. Информация

 о внесенных ответственным исполнителем изменениях в программу.
В 2014 году в муниципальную программу «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах» был внесен ряд  изменений.  Правовые акты и основания для внесения изменений приведены ниже. 

1. Постановление администрации Тацинского сельского поселения от 30.04.2014 года № 164б «О внесении изменений в постановление Администрации Тацинского сельского поселения от 26 сентября 2013 года № 320 «Об утверждении муниципальной  программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах», принято в  соответствии с п. 4.3 постановления Администрации Тацинского сельского поселения от 19.08.2013 года № 282 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Тацинского сельского поселения», в целях приведения муниципальной программы в соответствие с решением Собрания депутатов Тацинского сельского поселения от 26.12.2013 года № 49 «О бюджете Тацинского сельского поселения Тацинского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
2.  Постановление  администрации   Тацинского сельского поселения от  29.12.2014 г.  № 478 «О внесении изменений в постановление Администрации Тацинского сельского поселения от 26 сентября 2013 года № 320 «Об утверждении муниципальной  программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах», принято в  соответствии с п. 4.3 постановления Администрации Тацинского сельского поселения от 19.08.2013 года № 282 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Тацинского сельского поселения», в целях приведения муниципальной программы в соответствие с решением Собрания депутатов Тацинского сельского поселения от 26.12.2013 года № 49 «О бюджете Тацинского сельского поселения Тацинского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
7. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы
   Муниципальная   программа Тацинского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах»  эффективна. Реализация мероприятий  программы будет продолжена в 2015 году.   
