	Приложение № 5  к постановлению Администрации Тацинского сельского поселения от 20.04.2015 года № 129


Отчет 

о реализации муниципальной программы 

Тацинского сельского поселения

«Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» 

за 2014 год.

1. Конкретные результаты, достигнутые за отчетный период.
Муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» (далее - программа) утверждена постановлением  администрации  Тацинского сельского поселения от 26 сентября 2013 года № 321 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности».

Цели программы:


-совершенствование системы профилактических мер антитеррористической и антиэкстремистской направленности;

 - предупреждение террористических и экстремистских проявлений на территории Тацинского сельского поселения;

 - укрепление межнационального согласия;

- достижение взаимопонимания и взаимного уважения в вопросах межэтнического и межкультурного сотрудничества;

- создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;

- обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений на территории Тацинского сельского поселения;

- снижение уровня заболеваемости населения синдромом зависимости от наркотиков.

Оценка эффективности программы осуществляется путем анализа достижения значения показателей (таблица № 1). 

Показатели, запланированные администрацией Тацинского сельского поселения:
- Количество защищенных социально значимых объектов, объектов повышенной опасности и жизнеобеспечения, на которых проводились целевые мероприятия по усилению антитеррористической защищенности 

- Доля жителей станицы, имеющих недостаточно информации о мерах по противодействию коррупции;
- Количество граждан, охваченных мероприятиями, направленными на повышение уровня правового, культурного, нравственного, спортивного и военно-патриотического воспитания;

- Уровень информационного обеспечения деятельности государственных органов и общественных организаций;

- Доля жителей Тацинского сельского поселения, привлеченных к участию здорового образа жизни;

- Количество мероприятий, направленных на выявление и уничтожение дикорастущей конопли.
Так, в 2014 году из-за поломки камер видеонаблюдения были проведены работы по приобретению материалов и проведение работ по восстановлению камер видеонаблюдения. 

При проведении сходов граждан были розданы памятки по противодействию терроризму и экстремизму.

В 2014 году проведено __ рейдов по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли, уничтожено __ км2.

Проведенный анализ свидетельствует о достижении,  а по некоторым показателям и об обоснованном  росте  значений показателей. Запланированные, но недостигнутые результаты отсутствуют.  Муниципальная  программа  «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» эффективна. 
2. Результаты реализации основных мероприятий в разрезе подпрограмм.
Для успешной реализации основных мероприятий  муниципальной  программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»  выделено 3 подпрограммы:

- Подпрограмма 1 «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Тацинского сельского поселения на 2014-2020 годы»;

- Подпрограмма 2 «Содействие в обеспечении правопорядка и общественной безопасности на территории Тацинского сельского поселения на 2014-2020 годы»;

- Подпрограмма 3 «Комплексные меря противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Тацинского сельского поселения на 2014-2020 годы».
  Определены исполнители программы:

Пономарев В.А. – заместитель Главы Администрации Тацинского сельского поселения

Иванкова Н.В. – старший инспектор по вопросам благоустройства Администрации Тацинского сельского поселения. 

Администрацией поселения  в течение отчетного периода проводилась планомерная работа по выполнению основных мероприятий  подпрограммы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности».

Подпрограмма   №1

 «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Тацинского сельского поселения на 2014-2020 годы»

          В ходе  реализации  Основных  мероприятий:

- п. 1 «Организация, подготовка проектов, изготовление, приобретение буклетов, плакатов, памяток и рекомендаций для распространения среди жителей сельского поселения, работников учреждений, предприятий, организаций по антитеррористической тематике, монтаж и ремонт камер видеонаблюдения и др.» - приобретение материалов и проведение работ по ремонту камер видеонаблюдения. 

- п. 2 «Информированием жителей поселения о порядке действий при угрозе возникновения террористических актов, и т.д. Обеспечить подготовку и размещение в местах массового пребывания граждан информационных материалов о действиях в случае возникновения угроз террористического характера, о межнациональных конфликтах, а также размещение соответствующей информации на стендах, и т.д.» - распространение памяток по действиям при угрозе возникновения террористического акта, экстремистских проявлениях;    

- п. 3 «Информировать граждан о наличии в сельском поселении телефонных линий для сообщения фактов экстремисткой и террористической деятельности, и т.д.» - на официальном сайте размещена данная информация. 
Подпрограмма №2  

«Содействие в обеспечении правопорядка и общественной безопасности на территории Тацинского сельского поселения на 2014-2020 годы»

- п. 1 «Организовать проведение сходов граждан по актуальным проблемам профилактики правонарушений» - при проведении сходов граждан доводится информация о профилактике правонарушений; 

- п. 2 «Проведение рейдов в местах скопления массового пребывания молодежи, и т.д.» - при проведении массовых гуляний для обеспечения общественной безопасности привлекаются сотрудники ОМВД России по Тацинскому району, казаки Тацинской казачьей дружины, добровольные дружинники; 

- п. 3 «Организация проведение совместных рейдовых проверок объектов торговли на предмет нарушения  законодательства РФ в сфере оборота алкоголя» - в ходе мониторинга осуществления предпринимательской деятельности фактов нарушений законодательства РФ в сфере оборота алкоголя не выявлено.
Подпрограмма № 3

«Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Тацинского сельского поселения на 2014-2020 годы»:
- п. 1 «Внедрение технологий формирования антинаркотической культуры личности в деятельность государственных органов» - на постоянной основе проводится освещение деятельности администрации поселения по антинаркотической культуры личности.

3.  Результаты реализации мер правового регулирования.
При реализации  муниципальной  программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»  меры правового регулирования не применялись.   
4.Результаты использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств.
Для достижения показателей результативности деятельности администрации поселения было предусмотрено бюджетных ассигнований в сумме 9 840 рублей, израсходовано – 9 840 рублей. Полученные средства израсходованы  следующим образом:

-1 342 руб. на приобретение материалов;

- 8 408 руб. проведение работ по ремонту камер видеонаблюдения.
Обеспеченность финансовыми средствами в 2014 году и рациональное их использование позволили обеспечено проведение мероприятий в количестве  2 единиц.
              5.  Результаты оценки бюджетной эффективности.
В ходе осуществления эффективного расходования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг принимались меры по соблюдению Федерального Закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок товаров, выполнении работ и оказании услуг.
6. Информация

 о внесенных ответственным исполнителем изменениях в программу.
В 2014 году в муниципальную программу «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» был внесен ряд  изменений.  Правовые акты и основания для внесения изменений приведены ниже.  
1. Постановление администрации Тацинского сельского поселения от 29.01.2014 года № 17а «О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации Тацинского сельского поселения от 26 сентября 2013 года № 321 «Об утверждении муниципальной  программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» принято в  соответствии с п. 4.3 постановления Администрации Тацинского сельского поселения от 19.08.2013 года № 282 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Тацинского сельского поселения», в целях приведения муниципальной программы в соответствие с внесенными поправками в Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
2.  Постановление  администрации   Тацинского сельского поселения от 29.12.2014 г.  № 482 «О внесении изменений в постановление Администрации Тацинского сельского поселения от 26 сентября 2013 года 321 «Об утверждении муниципальной  программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности», принято в  соответствии с п. 4.3 постановления Администрации Тацинского сельского поселения от 19.08.2013 года № 282 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Тацинского сельского поселения», в целях приведения муниципальной программы в соответствие с решением Собрания депутатов Тацинского сельского поселения от 26.12.2013 года № 49 «О бюджете Тацинского сельского поселения Тацинского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
7.Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы
   Муниципальная   программа Тацинского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»  эффективна. Реализация мероприятий  программы будет продолжена в 2015 году.   
